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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АП.МІ ФІНАНС» (далі – Товариство, Платіжна установа), що складається з 

Звіту про фінансовий стан на 31.12.2024 року та Звіту про сукупний дохід, Звіту про рух грошових 

коштів (за прямим методом), Звіту про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною 

датою, та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.  

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» 

нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 

фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АП.МІ 

ФІНАНС» на 31.12.2024 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 

зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) та 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», що регулює питання 

складання фінансової звітності в Україні. 

Основа для думки із застереженням 

У складі статті «Грошові кошти та їх еквіваленти» Товариства станом на 31 грудня 2024 року 

обліковуються кошти в сумі 8 411 тис. грн, що розміщені на рахунку у банку АТ «АКБ «КОНКОРД», 

стосовно якого Національним банком України прийнято рішення про відкликання банківської ліцензії 

та ліквідацію. На дату аудиторської перевірки Товариство не визнало резерв під очікувані кредитні 

збитки  у зв'язку з невизначеністю повернення цих коштів.  

Відповідно до вимог МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», фінансові активи повинні обліковуватися за 

сумою, яку Товариство очікує отримати внаслідок реалізації контрактних прав. Враховуючи статус 

банку, існує суттєва невизначеність щодо можливості повернення зазначених грошових коштів у 

повному обсязі.  З огляду на обставини, що склалися навколо відкликання банківської ліцензії АТ 

«АКБ «КОНКОРД», Товариство вживало заходів для моніторингу процесу ліквідації та оцінки 

ймовірності повернення грошових коштів. Станом на 31 грудня 2024 року були наявні дані щодо 

процедури ліквідації АТ «АКБ «КОНКОРД» відповідно до встановленого законодавством порядку, 

однак інформація про ліквідаційний баланс банку, розмір можливого відшкодування, вірогідність 

втрат та строки їх компенсації не була доступною. 

Якби Товариство належним чином застосувало вимоги МСФЗ 9 і визнало резерв під очікувані 

кредитні збитки, це могло б призвести до зменшення вартості активів та відповідного збільшення 

витрат за звітний період. Ми не змогли достовірно визначити сукупний вплив цього відхилення від 

МСФЗ на фінансову звітність станом на 31 грудня 2024 року. Водночас, за нашою професійною 

оцінкою, зазначене відхилення має суттєвий, але не всеохоплюючий вплив на фінансову звітність 

Товариства в цілому. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним 

кодексом етики професійних бухгалтерів (включно із Міжнародними стандартами незалежності), 

видання 2022 року, Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та 
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етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали 

інші зобов’язання з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 

їх як основи для нашої думки із застереженням. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 1 та 2 до фінансової звітності Товариства, в якій описується оцінка 

здатності продовжувати свою діяльність на безперервній основі  та вплив російської збройної агресії 

проти України на діяльність Товариства.  

Керівництво Платіжної установи визнає, що майбутній розвиток військових дій та їх тривалість є 

єдиним джерелом суттєвої невизначеності, яке може викликати значні сумніви щодо здатності 

Платіжної установи продовжувати свою діяльність і, отже, Платіжна установа може бути не в змозі 

отримати погашення дебіторської заборгованості та виконувати свої зобов’язання в ході звичайної 

діяльності. Незважаючи на єдину суттєву невизначеність, пов’язану з війною в Україні, керівництво 

Платіжної установи продовжує вживати заходи для мінімізації впливу на Платіжну установу, і тому 

вважає, що застосування припущення про безперервність підприємства для складання цієї 

фінансової звітності є доцільним. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

Ключові питання аудиту  

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш значущими 

під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті 

нашого аудиту фінансової звітності в цілому та під час формування думки щодо неї, при цьому ми не 

висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що нижче описані питання є 

ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Додатково до питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» та в розділі 

«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче 

питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Ключове питання аудиту Яким чином наш аудит розглядав ключове   

питання аудиту 

Визнання доходу від надання платіжних послуг (комісійні доходи) 

Діяльність Товариства зосереджена на наданні 

платіжних послуг, зокрема здійсненні грошових 

переказів, обробці транзакцій та наданні супутніх 

послуг із забезпечення платежів. Основним 

джерелом доходу є комісійні винагороди, що 

стягуються з клієнтів за здійснення таких 

операцій. 

Визнання доходу за договорами з клієнтами 

відповідно до МСФЗ 15 «Дохід за договорами з 

клієнтами» вимагає оцінки: 

Наші процедури включали: 

• Оцінили застосовану облікову політику 

Товариства щодо визнання доходу та її 

відповідність принципам МСФЗ 15. 

• Вивчили типові договори з клієнтами для 

визначення зобов'язань щодо надання 

послуг та умов нарахування комісійних. 

• Виконали вибіркову перевірку 

проведених транзакцій для оцінки 

фактичного моменту визнання доходу 

щодо наданих послуг. 
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• Моменту виконання зобов'язання перед 

клієнтом (тобто моменту, коли послуга 

вважається наданою). 

• Обсягу доходу, що підлягає визнанню. 

• Наявності змінних винагород або умовних 

оплат. 

У випадку платіжної установи особливість полягає 

у великій кількості транзакцій, різноманітності 

типів угод, різних комісійних ставках та можливих 

змін у розрахунках залежно від обсягів операцій 

або партнерських угод. Це збільшує ризик 

викривлення визнання доходу, зокрема: 

• Помилкового визнання доходу до 

надання послуги. 

• Невідповідності відображення доходу за 

періодами. 

• Невірної оцінки змінних частин 

винагороди. 

• Перевірили правильність класифікації 

доходу за періодами шляхом тестування 

після дати балансу (cut-off procedures). 

• Проаналізували розкриття доходів у 

примітках до фінансової звітності, 

зокрема за джерелами доходу та 

методами оцінки змінних елементів 

винагороди. 

• Оцінили наявність або відсутність 

обмежень, що впливають на право 

нарахування або отримання доходу. 

 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, здійснювався іншим 

аудитором, який 17 травня 2024 року висловив немодифіковану думку  щодо цієї фінансової звітності. 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї           

Щодо Звіту керівництва (Звіту про управління) 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з 

інформації, яка міститься у Звіті про управління за 2024 рік, підготовленому відповідно до вимог 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших застосовних 

законодавчих і нормативних вимог, який не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо 

такої інформації.  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, ми не робимо висновок 

з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  У зв’язку з нашим аудитом фінансової 

звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та 

розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або 

нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація є такою, що містить суттєві 

викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати 

звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 

зобов’язані повідомити про цей факт.  

Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази щодо питань, викладених у розділі «Основа 

для висловлення думки із застереженням» нашого звіту. Як наслідок ми не змогли визначити, чи 

існує суттєве викривлення інформації, наведеної у Звіті про управління за 2024 рік. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 

фінансову звітність  

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібного для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 

питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо орган 

управління планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення 

можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 

що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми:  

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 

включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю;  

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що 

може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 
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безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, 

ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 

думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 

аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 

діяльність на безперервній основі. 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного подання.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 

обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки 

системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 

могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 

застосовано, щодо відповідних застережних заходів.  

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Інформація, що розкривається відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21 грудня 2017 року 

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на проведення 

обов’язкового аудиту, дата призначення суб’єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість 

виконання аудиторського завдання 

Нас було призначено аудиторами для виконання обов’язкового аудиту фінансової звітності 

Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, Загальними Зборами Учасників Товариства  

відповідно до Протоколу Загальних зборів  Учасників Товариства №25/10/2024-1 від 25.10.2024 р. 

Загальна тривалість виконання нами аудиторського завдання з обов’язкового аудиту фінансової 

звітності Товариства без перерв складає 1 рік. 

  

Інформація щодо аудиторських оцінок 

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, 

ми виконали аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що 

перевірялася, у тому числі внаслідок шахрайства. 

При ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого викривлення в частині виявлення порушень, зокрема, 

пов’язаних із шахрайством та недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів, наші 

процедури, серед іншого, включали наступне: 

Запити управлінському персоналу та тим, кого наділено найвищими повноваженнями, включаючи 

отримання та перегляд підтверджувальної документації стосовно політик та процедур Товариства  

щодо: 

• ідентифікації, оцінювання та дотримання  вимог законодавчих і нормативних актів, а також 

наявність відомостей про будь-які випадки їх порушення; 

• виявлення  та реагування  на ризики  шахрайства та наявність  відомостей  про будь-яке   

фактичне, підозрюване  або передбачуване шахрайство; 
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• внутрішні контролі, запроваджені для зменшення  ризиків, пов’язаних  з шахрайством або  

недотриманням  вимог  законодавчих та нормативних актів. 

Обговорення членами команди із завдання з аудиту того, за яких обставин та на якому етапі 

фінансова звітність Товариства  може бути вразливою щодо суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства, включаючи  спосіб вчинення шахрайства. В рамках такого обговорення  ми 

ідентифікували  потенціал шахрайства у таких сферах: визнання  доходів, нехтування  управлінським 

персоналом заходів контролю; оцінка очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами та 

наданими позабалансовими зобов'язаннями Товариства; оцінка справедливої вартості основних 

засобів, які обліковуються на  балансі Товариства; операції з пов’язаними сторонами. 

Ми отримали розуміння законодавчих і нормативних актів, які застосовуються  до товариства та 

складають  нормативно-правову  основу  його діяльності. При цьому ми приділяли  особливу  увагу 

документам, які регулюють діяльність акціонерних товариств, та  безпосередньо  впливали  на 

фінансову  звітність Товариства. 

В результаті виконання виконаних нами  процедур  з ідентифікації  і оцінки  ризиків ми не визначили 

в  якості ключових  питань аудиту  будь-які  питання, пов’язані  з потенційним ризиком  шахрайства 

або недотримання вимог законодавчих  та нормативних актів. 

Наші процедури у відповідь на інші ідентифіковані ризики, серед іншого, полягали в наступному: 

• огляд розкриттів для фінансової звітності та тестування підтверджувальної інформації для  

того, щоб оцінити дотримання  вимог  відповідних законів  і нормативних актів; 

• запит управлінському персоналу, тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та 

внутрішнім юристам щодо існуючих  та потенційних  судових позовів та претензій; 

• виконання аналітичних процедур; 

• ознайомлення з внутрішніми розпорядчими документами та рішеннями Наглядової Ради та 

Правління Товариства ; 

• тестування відповідності інформації, відображеної у фінансовому обліку та коригувань;  

• оцінка того, чи свідчать судження та рішення, зроблені управлінським персоналом при 

визначенні облікових оцінок, про наявність упередженості; оцінювання економічного 

обґрунтування щодо значних операцій, які є незвичайними або виходять за межі звичайної 

господарської діяльності. 

 

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов’язаних з 

шахрайством 

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, 

ми виконали аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що 

перевірялася. 

В результаті перевірки системи внутрішнього контролю Товариства, проведеної для цілей аудиту 

фінансової звітності Товариства, нами не виявлено суттєвих недоліків, які могли б негативно вплинути 

на можливість Товариства обліковувати, обробляти, узагальнювати та відображати у звітності 

облікові дані, складати фінансову звітність, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства 

або помилки, невідповідностей законодавчим, нормативним вимогам. При проведенні аудиту ми 

перевірили наявність факторів ризику шахрайства, зокрема шляхом тестування. Аудитори не 

отримали доказів обставин, що можуть свідчити про можливість того, що фінансова звітність 

Товариства містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 
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Підтвердження того, що аудиторський звіт узгоджений з додатковим звітом для аудиторського 

комітету 

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка щодо фінансової звітності, викладена у цьому Звіті 

незалежного аудитора, узгоджується з Додатковим звітом, складеним відповідно до статті 35 Закону 

України «Про аудит  фінансової звітності та аудиторську діяльність» для органу управління та 

аудиторського комітету Товариства. 

 

Твердження про ненадання неаудиторських послуг, визначених статтею 6 Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», і про  незалежність ключового партнера з 

аудиту та суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної особи під час проведення аудиту 

Ми підтверджуємо, що протягом 2024 року та до дати підписання цього Звіту не надавали Товариству  

неаудиторські послуги, визначені  статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність». Нами не було ідентифіковано жодних загроз нашій незалежності як на рівні 

аудиторської фірми, так і на рівні власника, ключового партнера з аудиту та персоналу, задіяного у 

виконанні завдання з аудиту, від юридичної особи під час проведення аудиту. 

 

Інформація про інші надані суб’єктом аудиторської діяльності юридичній особі або 

контрольованим нею суб’єктам господарювання послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту, що 

не розкрита  у звіті про управління або у фінансовій звітності 

Протягом 2024 року та до дати підписання цього Звіту ми не надавали інші послуги, крім послуг з 

обов’язкового аудиту, Товариству або контрольованим ним суб’єктам господарювання.   

 

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

Ми виконали аудит в обсязі, передбаченому вимогами МСА, Законом України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» та інших законодавчих та нормативних актів. 

Нами були застосовані документальні способи перевірки - дослідження документів, вибіркове 

спостереження, групування недоліків, формальна й арифметична перевірка документів, аналіз 

документально оформлених господарських операцій, логічна перевірка, оцінка законності й 

обґрунтованості господарських операцій за даними кореспонденції рахунків бухгалтерського обліку. 

При цьому джерелами інформації є: первинні документи, у тому числі технічні носії інформації, 

реєстри синтетичного й аналітичного бухгалтерського фінансового обліку, фінансова, податкова, 

статистична й оперативна звітність. 

Властиві обмеження аудиту створюють невід’ємний ризик того, що деякі суттєві викривлення 

фінансових звітів не будуть виявлені, навіть при належному плануванні і здійсненні аудиту відповідно 

до МСА. Аудит не гарантує виявлення всіх суттєвих викривлень через такі фактори, як використання 

суджень, тестувань, обмеження, властиві внутрішньому контролю, а також через те, що більшість 

доказів, доступних аудитору, є радше переконливими, ніж остаточними. Унаслідок цього аудитор 

може отримати лише обґрунтовану впевненість, що суттєві викривлення у фінансових звітах будуть 

виявлені. 

 

Інформація про наявність подій після дати балансу 

4 грудня 2024 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного 

регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей» № 4116-IX (далі – 

Закон № 4116). 

Згідно із Законом № 4116, починаючи з 1 квітня 2025 року, організаторам азартних ігор заборонено 
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користуватися послугами платіжних установ, окрім банків. У зв’язку з цим Товариство очікує 

скорочення обсягів доходу, оскільки станом на дату балансу близько 90% клієнтської бази Товариства 

складали організатори азартних ігор. 

Товариством вживаються заходи щодо перегляду бізнес-моделі та розробки планів 

переформатування діяльності, зокрема шляхом диверсифікації клієнтської бази та розширення 

спектру платіжних послуг для нових сегментів ринку. 

В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 «Подальші події», 

аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових звітів 

після дати звіту незалежного аудитора. Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту 

незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових звітів, відповідальність за інформування 

аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал. 

Ключовий партнер з аудиту  

Ключовий партнер з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Інна Гаєва.  

 

Ключовий партнер з аудиту                   Інна ГАЄВА   

(номер реєстрації в Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності № 100402) 

 

 

Генеральний директор 

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»                   Віктор ІВАЩЕНКО 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності № 101935) 
 

Дата звіту: 05 травня  2025 року. 

Основні відомості про аудиторську фірму  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»  

01001, м. Київ, вулиця Малопідвальна, 10, офіс 11.  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» включено до розділу Суб’єкти аудиторської 

діяльності Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за номером №2639.  Відомості про 

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» внесені до таких розділів  Реєстру  аудиторів 

та суб’єктів  аудиторської діяльності: 

• «Суб’єкти  аудиторської діяльності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит 

фінансової звітності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

 

_________________ 

До звіту додається фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АП.МІ ФІНАНС»  за рік, що закінчився  31.12.2024 рік 



Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АП.МІ ФІНАНС"  за ЄДРПОУ 40461899
Територiя Печерський р-н м. Києва  за КАТОТТГ 1 UA80000000000624772

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), 

н.в.і.у.
 за КВЕД 64.99

Середня кількість працівників 2 36
Aдреса, телефон вулиця Бойчука Михайла, буд. 44А, м. КИЇВ, 01103, Україна 0964514452
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2024  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 14 439 12 558
первісна вартість 1001 15 531 17 053
накопичена амортизація 1002 1 092 4 495

Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010 3 932 3 492

первісна вартість 1011 5 035 6 383
знос 1012 1 103 2 891

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 18 371 16 050

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -

виробничі запаси 1101  -  -
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 3 463 2 510
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135 11 10

у тому числі з податку на прибуток 1136  - 7
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 89 433 92 041
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 589 378 413 443

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 589 378 413 443

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -



резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 682 285 508 004

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 700 656 524 054

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 10 000 10 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 92 015 22 069
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 102 015 32 069

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 14 817 60 427
розрахунками з бюджетом 1620 18 840 4 457

у тому числі з податку на прибуток 1621 18 840 4 457
розрахунками зі страхування 1625  -  -
розрахунками з оплати праці 1630  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 294 489
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 564 690 426 612
Усього за розділом ІІІ 1695 598 641 491 985

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 700 656 524 054

Керiвник ВЕРЕМЧУК АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ

Головний бухгалтер КОШЕЛЬ ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АП.МІ ФІНАНС"  за ЄДРПОУ 40461899
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
                                    за Рік 2024  р.

                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

За аналогічний
Стаття Код За звітний період

рядка період попереднього
року

1 2 3 4
Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 910 464 840 959
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 (  - ) (  - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 910 464 840 959
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 27 511 20 280
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 84 064 ) ( 28 646 )
Витрати на збут 2150 ( 658 529 ) ( 412 912 )
Інші операційні витрати 2180 ( 9 771 ) ( 2 192 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 185 611 417 489
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240 206  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 (  - ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 185 817 417 489
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (34 264) (75 148)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 151 553 342 341
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 151 553 342 341

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 1 046 184
Витрати на оплату праці 2505 12 278 5 266
Відрахування на соціальні заходи 2510 2 712 1 147
Амортизація 2515 5 191 1 425
Інші операційні витрати 2520 731 137 435 728
Разом 2550 752 364 443 750

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник ВЕРЕМЧУК АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ

      Головний бухгалтер КОШЕЛЬ ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА
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КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АП.МІ ФІНАНС"  за ЄДРПОУ 40461899
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2024 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 32 831 786 26 233 252
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 27 019 20 178
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095 21 786 943 13 956 170
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 132 265 ) ( 61 333 )
Праці 3105 ( 9 971 ) ( 4 239 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 2 713 ) ( 1 146 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 67 873 ) ( 98 752 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 48 647 ) ( 74 838 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 773 ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 54 401 758 ) ( 39 240 657 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 31 168 803 473

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 ( 207 103 ) ( 307 615 )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -207 103 -307 615
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -175 935 495 858
Залишок коштів на початок року 3405 589 378 93 520
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 413 443 589 378

Керiвник ВЕРЕМЧУК АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ

Головний бухгалтер КОШЕЛЬ ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА
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КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АП.МІ ФІНАНС" за ЄДРПОУ 40461899
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2024 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 10 000  -  -  - 92 015  -  - 102 015

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 10 000  -  -  - 92 015  -  - 102 015

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 151 553  -  - 151 553

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  - (221 499)  -  - (221 499)

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - (69 946)  -  - (69 946)

 Залишок на кінець 
 року  4300 10 000  -  -  - 22 069  -  - 32 069

Керiвник ВЕРЕМЧУК АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ
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Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення

помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах
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КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АП.МІ ФІНАНС" за ЄДРПОУ 40461899
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2023 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 3 000  -  - 65 000 10 674  -  - 78 674

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 3 000  -  - 65 000 10 674  -  - 78 674

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 342 341  -  - 342 341

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  - (65 000) (254 000)  -  - (319 000)

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205 7 000  -  -  - (7 000)  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295 7 000  -  - (65 000) 81 341  -  - 23 341

 Залишок на кінець 
 року  4300 10 000  -  -  - 92 015  -  - 102 015

Керiвник ВЕРЕМЧУК АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ

Головний бухгалтер ОЛІЗАРІВСЬКА ІРИНА ВАСИЛІВНА
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ВІДПРАВНИК Система електронного звітування органів державної статистики України
40461899 1387274926



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIЯ (АП.МI ФIНАНС)

Примiтки до фiнансовоТ звiтностi за 2024 piK, що закiнчився З 1 грудня 2024 року (у тисячах гривень)

Примiтки до фiнансовоi звiтностi
за2024 piк, що закiнчився 31 грудня2024 року

Iнформацiя про Платiжну установу

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ (ФIНАНСОВА КОМПАНIЯ
(АП.МI ФIНАНС)) (далi- Платiжна установа) е юридичною особою за законодавством Украiни,
заресстрована29.04.2016 р,, номер запису про включення до вiдомостей про юридичну особу
до Сдиного державного реестру 107410200000598l 8.

Код еДРПоУ - 40461899.
Адреса мiсцезнаходження ПлатiжноТ установи: 01103, м. Киiв, вул. Бойчука Михайла,

булинок 44А.
Основна дiяльнiсть Платiжноi установи - професiйна дiяльнiсть на ринку надавачiв

платiжних послуг, зокрема: послуги з перек.ву коштiв без вiдкриття paxyнKiB на пiдставi
Рiшення Нацiонального банку УкраiЪи Nэ2ll717-рк вiд 30.04.202Зр.

Вказана дiяльнiсть становить виключну дiяльнiсть Платiжноi установи та здiйснюеться
за умови дотримання вимог законодавства про фiнансовi платiжнi послуги, в тому числi щодо
сумiщення надання певних видiв фiнансових послуг.

Платiжна установа не мае дочiрнiх пiдприемств, фiлiй, представництв та iнших
вiдокремлених пiдроздiлiв,

Змiни органiзацiйно-правовоi форми та нzвви Платiжноi установи не здiйснювались.
Платiжна установа станом на 31.12.2024 не е прямим учасником платiжних систем.
Платiжна установа е непрямим учасником платiжних систем "VISA" Ta "MasterCard".
Платiжна установа була прямим учасником:
ВНУТРIШНЬОДЕРЖАВНОi ПЛАТIЖНОi СИСТЕМИ КФIНАНСОВИЙ CBIT),

оператором якоi е ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ кУКРАiНСЬКД
ПЛАТIЖНА СИСТЕМА), код за СДРПОУ 35780941, мiсцезнаходження: 04080, м. Киiв, вул.
Межигiрська, буд.82-А, корп. Б, офiс 309; участь припинена у II кварталi 2024 року;

ВНУТРIШНЬоДЕРЖАВНоi плАтIЖноi СиСтЕми KCity24>, оператором якоi е

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ <Фiнансова компанiя кФенiкс>, код
за е,ЩРПОУ 35075436, мiсцезнаходження: 01042, м. Киiв, пров. Новопечерський, бул. 5, участь
припиЕена у III KBapTati202l року.

ВНУТРIШНЬоДЕРЖАВНоi плАтIЖноi СиСтЕми KFLASHPAY), оператором якот

с ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БАНК ФАМIЛЬНИЙ", код за е.ЩРПОУ
200428З9, мiсцезнаходження: 03039, м. КиiЪ, пр-т ГолосiТвський, будинок 26-А, участь
припинена у III KBapTati 202З року.;

МIЖНАРОДНоi ПЛАТIЖноi СиСтЕми кглоБАлМАНID, оператором якоi е

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ (ГЛОБАЛМАНI)), код за СЩРПОУ
З6425142, мiсцезнаходження:01103, м. КиiЪ, Бульвар Щружби Народiв, буд 28-В, участь
припиненау III KBapTa:i2023 року.

внутрIшньодЕржАвноi плАтIжноi систЕми (плАтисЕрвIс>, оператором
якоi е ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ кПлатисервiс>, код за

l
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СДРПОУ 40З85970, мiсцезнаходження: 040'74, м. КиiЪ, вул. Новозабарська, буl,.216, участь
припинена у IV кварталi2O2З року;

ВНУТРIШНЬОДЕРЖАВНОi ПЛАТIЖНОi СИСТЕМИ кКАСкАД), оператором якоi с
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ кФIНАНСОВА КОМПАНIЯ
КАП.МI ФIНАНС), код за еДРПОУ 40461,899, мiсцезнаходження: 01103, м. КиiЪ, вул. Бойчука
Михайла, будинок 44А, участь припинена у I кварталi 2024 року;

мIжнАродноi плАтIжноi систЕми (систЕми пЕрЕкАзу коштIв)
KPAYPONG>, оператором якоi е ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
кЕВРОПЕЙСЬКД ПЛАТIЖНА СИСТЕМА), код за СДРПОУ З926922О, мiсцезнаходження:
03067, MicTo КиiЪ, бульвар IBaHa Лепсе, булинок 4, участь припинена у II кварталi2024 року.

Розмiр Статутного капiталу Платiжноi установи: 10 000 000 (десять мiльйонiв) гривень.
Станом на 31 грудня 2024 року середня чисельнiсть працiвникiв Платiжноi установи

складае 36 осiб, в тому числi штатнi працiвники 40, зовнiшнi сумiсники 3, декретна посада - 1.

1. Умови функцiонування, економiчне середовище для проведення дiяльностi
Операцiйне середовище

У 2024 роцi економiчне середовище УкраiЪи з.lлишilлося складним та нестабiльним
через продовження вiйськових дiй, що суттсво вплинуло на макроекономiчнi показники,

фiнансовий сектор та дiяльнiсть пiдприемств, включаючи надавачiв платiжних послуг. Збройна
агресiя Росiйськоi Федерацii спричинила значнi руйнування критичноi iнфраструктури,
зниження виробничих потужностей, вiдтiк населення та капiта-гlу, що безпосередньо
позначилося на функцiонуваннi бiзнесу та фiнансових установ.

Значний вплив на операцiйне середовище мали TaKi макроекономiчнi чинники:
- Висока iнфляцiя та валютна волатильнiсть. У 2024 роцi Нацiональний банк Украiни

(далi - НБУ) проводив заходи щодо стабiлiзацii грошово-кредитного ринку, однак економiчна
невизначенiсть та дефiцит державного бюджету призводили до суттевих коливань всlлютного
курсу та рiвня iнфляцii.

- Змiни у фiнансовому регулюваннi. Вiдповiдно до оновлених вимог НБУ
посилювaлися вимоги до платiжних установ у KoHTeKcTi ризик-менеджменту, контролю за

фiнансовими потоками та заходiв щодо кiбербезпеки.
- Пiдтримка мiжнародних фiнансових органiзацiй. Продовження спiвпрацi з

Мiжнародним вЕIлютним фондом, Свiтовим банком та европейським Союзом допомогло
забезпечити макроекономiчну стабiльнiсть та фiнансування критичних потреб держави.

Фiнансовi установи, включаючи платiжнi органiзацii, були змушенi адаптувати свою
дiяльнiсть до нових викликiв, спричинених вiйною. Основними аспектами впливу стЕIли:

- Обмеження на фiнансовi операцii. НБУ та державнi органи регулювання запровадили
низку обмежень, спрямованих на запобiгання виведенню капiталу, незаконним фiнансовим
операцiям та стабiлiзацiю ва_гlютного ринку.

- Зростання ризикiв шахрайства та кiберзагроз. У 2024 роцi значно зросла кiлькiсть
фiнансових злочинiв, пов'язаних iз вiдмиванням коштiв, фiнансуванням тероризму та
кiбератаками на банки, платiжнi системи та державнi фiнансовi органи.
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- Розвиток цифрових фiнансових cepBiciB. У вiдповiдь на логiстичнi проблеми та

фiзичнi загрози банкiвськiй iнфраструктурi значно прискорилася цифровiзацiя фiнансових
послуг, зокрема впровадження мобiльних платiжних платформ, електронних гаманцiв та
безконтактних технологiй.

- Пiдтримка банкiвськоi системи. НБУ забезпечував додаткову лiквiднiсть банкам та
платiжним установам, здiйснюючи рефiнансування, запроваджуючи механiзми тимчасового
пом'якшення нормативних вимог та контролюючи piBeHb iнфляцii

У 2024 роцi Платiжна установа впровадила низку заходiв для забезпечення стiйкостi
операцiйноi дiяльностi, зокрема:

- реа-пiзацiя Полiтики заходiв iз забезпечення безперервностi надання платiжних послуг
вiдповiдно до вимог НБУ;

- посилення ризик-менеджменту шляхом впровадження оновленоi методики оцiнки

ризикiв;
- оптимiзацiя фiнансових потокiв та лiквiдностi для забезпечення виконання зобов'язань

перед клiентами в умовах макроекономiчноi нестабiльностi.
З огляду на поточний розвиток подiй, подальша дiяльнiсть Платiжноi установи

залежатиме вiд кiлькох кJIючових факторiв:
- еволюцii вiйськово-полiтичноi ситуацii та темпiв вiдновлення економiки;
- регуляторноi полiтики НБУ щодо пiдтримки платiжного ринку;
- подальшого розвитку цифрових платiжних технологiй та заходiв з кiбербезпеки;
- фiнансовоi спроможностi клiентiв i загального рiвня довiри до платiжноi

iнфраструктури.
Платiжна установа продовжуе адаптувати cBoi бiзнес-процеси та фiнансову стратегiю

для забезпечення стабiльного функцiонування в умовах високоi невизначеностi.
Керiвництво ПлатiжноТ установи стежить за станом розвитку поточноi ситуацii i вживае

заходiв, за необхiдностi, для мiнiмiзацii будь-яких негативних наслiдкiв наскiльки це можливо.

Негативний розвиток подiй у ситуацiТ що склалась, е можливим i може негативно впливати на

фiнансовий стан та результати дiяльностi Платiжноi установи у майбутньому у такий спосiб,

що наразi не може бути визначений. Однак, керiвництво Платiжноi установи вважа€, що воно
вживае та буле вживати ycix необхiдних заходiв для пiдтримки економiчноi стабiльностi
Платiжноi установи в умовах, що склzrлися,

Опис ключового впливу вiйськовоi агресii на дiяльнiсть Платiжноi установи, стан
активiв та зобов'язань

В цiлому станом на 04,02.2025 року фiнансова звiтнiсть Платiжноi установи була
пiдготовлена до випуску та пiдготовлена до подачi в контролюючi органи, в тому числi до НБУ.
Враховуючи вiйськовий стан в Украiни керiвництвом Платiжноi установи прийнято рiшення
доповнити цi Примiтки до фiнансовоТ звiтностi описом ключового впливу вiйськовоi агресii на

дiяльнiсть Платiжноi установи, стан активiв та зобов'язань. Змiни стосуються виключно

розкриття iнформацii.
Керiвництво Платiжноi установи визнае, що майбутнiй розвиток вiйськових дiй та iх

тривалiсть е €диним джерелом суттевоi невизначеностi, яке може викликати значнi сумнiви
щодо здатностi Платiжноi установи продовжувати свою дiяльнiсть i, отже, Платiжна установа

J
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може бути не в змозi отримати погашення лебiторськоi заборгованостi та виконувати своi
зобов'язання в ходi звичайноi дiяльностi. Незважаючи на €дину суттсву невизначенiсть,
пов'язану з вiйною в УкраiЪi, керiвництво Платiжноi установи продовжуе вживати заходи дJuI
мiнiмiзацii впливу на Платiжну установу, i тому вважаемо, що застосування припущення про
безперервнiсть пiдприемства для складання цiеi фiнансовоi звiтностi е доцiльним.

Платiжна установа не мае прямих комунiкацiй у своiй господарськiй дiяльностi з

клiснтами, пiдприемствами, органiзацiями, що с резидентами Росiйськоi Федерацii.
Клiентiв з РФ та Бiлорусi у Платiжнiй ycTaHoBi не мас.

Будь-яка комунiкацiя iз клiентами, що належать до санкцiйних спискiв, мають з ними
прямi або непрямi зв'язки, iз вiдповiдними полiтично-значущими особами або органiзацiями,
Що прямо або опосередковано пов'язанi iз РФ або iз Бiлоруссю, унеможливлюеться системою
фiнансового монiторингу Платiжноi установи.

2. Безперервнiстьдiяльностi
Фiнансова звiтнiсть Платiжноi установи станом на 31.|2.2024 року пiдготовлена

вiдповiдно до МСФЗ, зокрема МСФЗ (IAS) 1 кПодання фiнансовоi звiтностi>, який вимагас,
щоб фiнансова звiтнiсть готувzrлася на ocHoBi припущення про безперервнiсть дiяльностi, якщо
вiдсутнi cyTTeBi сумнiви щодо здатностi суб'скта господарювання продовжувати свою
дiяльнiсть у передбачуваному майбутньому.

Макроекономiчнi показники та геополiтична сиryацiя: вплив на дiяльнiсть
Установи

У 2024 роцi макроекономiчне середовище Украiни характеризувzIлося значним впливом
зовнiшнiх i внутрiшнiх факторiв, якi визначЕIли розвиток економiки, фiнансових ринкiв та
бiзнес-клiмату. OcHoBHi макроекономiчнi показники, що мatли вплив на дiяльнiсть фiнансового
сектору, включають piBeHb iнфляцii, змiни вЕIлютного курсу, грошово-кредитну полiтику
Нацiонагlьного банку Украiни, динамiку ВВП та загальний iнвестицiйний клiмат. Протягом

року спостерiгалося збереження контролю за piBHeM iнфляцii завдяки жорсткiй монетарнiй
полiтицi НБУ. Водночас коливання вЕ}лютного курсу гривнi мали обмежений вплив на

фiнансовi установи, зокрема на дiяльнiсть Платiжноi установи, оскiльки ii операцiйна
дiяльнiсть здiйснюеться виключно у нацiональнiй валютi. ,,Щодатково, Нацiональний банк
Украiни продовжував реалiзацiю заходiв щодо стабiлiзацii фiнансовоТ системи, зокрема
шляхом запровадження нових регуляторних вимог до платiжних установ та розширення
iHcTpyMeHTiB грошово-кредитноi полiтики. Щодо динамiки ВВП, eKoHoMiKa УкраiЪи
продемонструвала помiрне зростання у 2024 роцi, що стЕlло наслiдком адаптацii бiзнесу до умов
макроекономiчноi нестабiльностi та вiдновлення споживчого та iнвестицiйного попиту.
Водночас ризики, пов'язанi з глобагlьною економiчною ситуацiею та геополiтичними

факторами, з€lлишЕLпися значними, однак iхнiй вплив на дiяльнiсть платiжноi установи був
мiнiмальним.

Геополiтична сиryацiя та iT вплив на дiяльнiсть Установи
З урахуванням специфiки дiяльностi Платiжноi установи, геополiтична ситуацiяу 2024

роцi не мала суттевого впливу на ii операцiйну дiяльнiсть. Установа здiйснюс свою дiяльнiсть
виключно на територii Украiни, зосереджуючи операцiйнi процеси в Киевi. Bci активи, що

4
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використовуються у фiнансово-господарськiй дiяльностi, розмiщенi в Кисвi, що виключае

ризики, пов'язанi з потенцiЙними змiнами геополiтичноi ситуацii в iнших регiонах краiни.
Незважаючи на складну мiжнародну ситуацiю, включаючи глобальнi економiчнi виклики та
триваючi регiона-пьнi конфлiкти, Платiжна установа не зазнала прямих фiнансових або

операцiйних втрат. Регуляторнi умови, встановленi НБУ та iншими контролюючими органами,
залишztлися стабiльними, що забезпечувало передбачуванiсть ведення бiзнесу та дотримання
нормативних вимог. Платiжна установа продовжила виконання cBoix зобов'язань перед
клiентами (користувачши), пiдтримуючи безперебiйнiсть надання фiнансових платiжних
послуг. Використання сучасних технологiчних рiшень та цифрових платформ сприяло
адаптацii до змiн економiчного середовища та дозволило зберегти високу якiсть cepBicy.
Важливим фактором, що впливав на макроекономiчну стабiльнiсть краiЪи у 2024 роцi,
залишалася триваюча вiйна, яка значною мiрою визначала як регуляторну полiтику, так i
заftIльну економiчну динамiку. BoeHHi дii на територii УкраТни вимагали вiд фiнансових
установ адаптацii до умов кризового управлiння, забезпечення кiбербезпеки, пiдвищеноi уваги
до операцiйноi безперервностi та управлiння ризиками. У зв'язку з цим Платiжна установа
впроваджув{Iла додатковi заходи щодо безпеки та пiдтримки фiнансовоi стабiльностi, що
включали посилений монiторинг транзакцiй, оптимiзацiю бiзнес-процесiв та забезпечення
безперервностi надання послуг. Незважаючи на вiйськовий стан, Платiжна установа
продовжила виконання cBoii зобов'язань перед клiснтами та партнерами, пiдтримуючи
безперебiйнiсть надання фiнансових послуг. Використання сучасних технологiчних рiшень та

цифрових платформ сприяло адаптацii до змiн економiчного середовища та дозволило зберегти
високу якiсть cepBicy. Таким чином, у 2024 роцi макроекономiчнi показники, вiйськовi дii та
геополiтична ситуацiя ма.пи обмежений вплив на дiяльнiсть платiжноi установи. Завдяки
ефективнiй фiнансовiй полiтицi, регуляторнiй стабiльностi та стратегiчному управлiнню
ризиками, установа забезпечила стiйкiсть свого функцiонування та продовжила виконання
cBoik операцiйних завдань у повному обсязi.

Оцiнка здатпостi продовжувати дiяльнiсть (МСБО 1.25)

Вiдповiдно до п. 25 МСБО l "Подання фiнансовоТ звiтностi", Платiжна установа
здiйснила оцiнку своеi здатностi продовжувати дiяльнiсть на ocHoBi поточних
макроекономiчних та геополiтичних факторiв, що впливають на фiнансовий сектор УкраiЪи.
Станом на дату пiдготовки фiнансовоi звiтностi керiвництво Платiжноi установи оцiнило вплив
наступних ключових факторiв:

- Макроекономiчна ситуацiя в УкраiЪi, включаючи iнфляцiйний тиск, змiну вttлютного
курсу та умови лiквiдностi на фiнансових ринках.

- Геополiтичнi ризики, зокрема вiйськовий конфлiкт, регуляторнi обмеження та
потенцiйнi ризики для операцiйноi дiяльностi.

- Стiйкiсть фiнансовоi системи, включаючи заходи Нацiонального банку Украiни щодо
пiдтримки стабiльностi платiжних установ.

Розкриття сутт€вих невизначеностей (МСБО 1.25)

На ocHoBi аналiзу фiнансового стану та прогнозiв руху грошових коштiв, керiвництво не

виявило суттевих невизначеностей, якi можуть поставити пiд cyMHiB здатнiсть Платiжноi

установи продовжувати дiяльнiсть у майбутньому. Проте, через високий piBeHb ризикiв,
5
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пов'язаних iз зовнiшнiм сереловищем, Платiжна установа здiйснюе постiйний монiторинг
ситуацii та розробляе заходи для забезпечення стабiльноi роботи.

Розкриття значущих суджень (МСБО 1.122)

.Щля оцiнки безперервностi дiяльностi використанi значущi судження, якi включають:
- Ана-тliз фiнансовоi стiйкостi, зокрема рiвня капiталу, лiквiдностi та джерел

фiнансування.
- Оцiнку впливу обмежень на валютнi операцii та регуляторних змiн у сферi платiжних

послуг.
- Прогнози щодо попиту на послуги компанii та адаптацii бiзнес-моделi до змiн у

середовищi.
Враховуючи наведенi фактори, керiвництво Платiжноi установи пiдтверджуе

вiдповiднiсть припущення про безперервнiсть дiяльностi, проте продовжуе монiторинг змiн
макроекономiчних та геополiтичних умов, якi можуть впливати на подальшу роботу Платiжноi
установи.

В умовах продовження вiйськового конфлiкту в YKpaiHi та змiн у законодавчому

регулюваннi операцiйне середовище Платiжноi установи залишаеться нестабiльним, Основний

ризик, який впливае на припущення про безперервнiсть дiяльностi, пов'язаний з набранням
чинностi Законом Украiни кПро внесення змiн до деяких законодавчих aKTiB УкраiЪи з метою
боротьби з iгровою залежнiстю (луломанiею) та вдосконЕtлення державного регулювання
дiяльностi щодо органiзацii та проведення азартних iгор та лотерей) М 41 16-IX ьiд04.12.2024р.
(далi -Закон J\Ъ 4116), згiдно з яким iз 1 квiтня 2025 року органiзаторам чвартних iгор буле
заборонено користуватися послугами платiжних установ (KpiM банкiв). I_{e суттево вплине на

фiнансовий стан Платiжноi установи, оскiльки 90%Ti клiентськоi бази складають органiзатори
азартних iгор.

Вiдповiдно до МСФЗ (IAS) 10 <ПодiТ пiсля звiтного перiоду>, зазначенi законодавчi
змiни е подiями, що не потребують коригування, оскiльки ix ухвалення вiдбулося пiсля звiтного
перiоду. Проте, вiдповiдно до МСФЗ (IAS) 1, керiвництво ПлатiжноТ установи зобов'язане

розкрити iнформацiю про фактори, якi можуть вплинути на здатнiсть компанii продовжувати

дiяльнiсть на безперервнiй ocHoBi.

Керiвництво Платiжноi установи усвiдомлюе ризики, пов'язанi iз втратою основного
сегмента клiентiв, та здiйснюс активнi заходи з антикризового управлiння для зменшення
впливу законодавчих змiн i стабiлiзацiТ операцiйноТ дiяльностi, зокрема:

1. !иверсифiкацiя клiентськоТ бази та змiна бiзнес-моделi. Розширення спектра послуг,
спрямованих на HoBi сегменти ринку, зокрема:

- електронна комерцiя (е-соmmеrсе) - онлайн-магчвини та маркетплейси, якi потребують
сучасноI платiжноi iнфраструктури;

- фiнтех-компанii та IT-ceKTop - розробники фiнансових технологiй та цифрових рiшень,
якi можуть використовувати платiжнi послуги установи;

- мiкрокредитування та позики - пiдтримка платежiв компанiй, що надають онлайн-
кредити та фiнансовi сервiси;

- iншi фiнансовi установи - cTpaxoBi компанii, iнвестицiйнi фонди, якi потребують
послуг з фiнансових переказiв.
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2. Оптимiзацiя операцiйних витрат та управлiння лiквiднiстю:
- скорочення адмiнiстративних витрат та пiдвищення ефективностi бiзнес-процесiв;
- перегляд операцiйних активiв з метою реорганiзацii дiяльностi вiдповiдно до нових

ринкових умов;
- контроль за лiквiднiстю та капiталlом для забезпечення достатнього рiвня фiнансовоi

стiйкостi.
3. За-гlучення додаткового фiнансування. Можливiсть отримання фiнансовоi пiдтримки

вiд учасникiв у формi безповоротноi фiнансовоi допомоги (збiльшення додаткового капiталу).

Вiдповiдно до п. 25 МСФЗ (IAS) 1, оцiнюючи припущення про безперервнiсть

дiяльностi, керiвництво повинно брати до уваги Bci доступнi на дату складання фiнансовоi
звiтностi iнформацiйнi джерела про майбутнi перспективи компанii щонайменше на 12 мiсяцiв
пiсля звiтноi дати.

Починаючи з II квартury 2025 року, дiяльнiсть ПлатiжноТ установи продовжиться, однак

запнае кардинальних змiн. Основним викликом стане необхiднiсть трансформацii бiзнес-
процесiв та пошуку нових ринкових можливостей. Очiкуеться значне зменшення обсягiв
операцiйноi дiяльностi та вiдсутнiсть стабiльного обсягу доходiв, якi ранiше забезпечуваJIися

обслуговуванням органiзаторiв азартних iгор.
Керiвництво Платiжноi установи здiйснюе заходи з антикризового управлiння,

спрямованi на мiнiмiзацiю негативного впливу законодавчих змiн, диверсифiкацiю клiентськоi
бази та адаптацiю до нових ринкових умов. Стратегiчнi рiшення щодо подiшьшого розвитку
включають дослiдження можливостей надання платiжних послуг iншим категорiям бiзнесу,
оптимiзацiю операцiйних витрат i пошук партнерства у сумiжних сферах. Таким чином, попри
cyTTeBi змiни, Платiжна установа продовжуватиме свою дiяльнiсть у новому форматi,
opieHToBaHoмy на поступову перебулову бiзнес-моделi та адаптацiю до змiн у регуляторному
середовищi.

Фiнансова звiтнiсть не мiстить коригувань, якi були б необхiднi у випадку, якщо
Платiжна установа була б неспроможною продовжувати свою дiяльнiсть. Ще узгоджуеться з

вимогами п. 26 МСФЗ (IAS) 1, згiдно з яким TaKi коригування повиннi здiйснюватися лише у
разi, якщо припущення про безперервнiсть дiяльностi бiльше не е прийнятним.

На ocHoBi аналiзу фiнансового стану, планiв диверсифiкацii бiзнесу, залучення

додаткових pecypciB та забезпечення операцiйноi стiйкостi, керiвництво Платiжноi установи
вважае доцiльним складання фiнансовоi звiтностi з урахуванням принципу безперервностi

дiяльностi. Проте, слiд зазначити, що майбутнi подiТ можуть вiдрiзнятися вiд прогнозованих,

що може вплинути на фiнансовий стан Платiжноi установи та вимагати перегляду припущення
про безперервнiсть дiяльностi у майбутнiх перiодах.

3. Основа складання фiнансовоi звiтностi
.Щостовiрне подання та вiдповiднiсть МСФЗ
Концептуальною основою фiнансовоi звiтностi Платiжноi установи е Мiжнароднi

стандарти фiнансовоi звiтностi (МСФЗ), включаючи Мiжнароднi стандарти бухга-гlтерського

облiку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), виданi Радою з Мiжнародних стандартiв
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бУхгалтерського облiку (РМСБО), що офiцiйно оприлюдненнi на веб-сайтi MiHicTepcTBa

фiнансiв Украiни.
При складаннi фiнансовоI звiтностi станом на 31 грудня 2024 року Платiжна установа

ДоТримувалось принципiв складання фiнансовоi звiтностi, викладених у Концептуальнiй ocHoBi
складання фiнансовоi звiтностi за МСФЗ та основних принципiв, передбачених ст. 4 Закону
Украiни "Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в YKpaiHi", а саме:

- методу нарахування (результати операцiй та iнших подiй визнаються, коли вони
здiЙснюються, а не коли отриманi або сплаченi грошовi кошти, i вiдображаються в

фiнансовiй звiтностi того перiоду, до якого вони вiдносяться);
- безперервностi дiяльностi (фiнансова звiтнiсть складаеться на ocнoвi припущення, що

пiдприемство е безперервно дiючим та залишаеться дiючим в обачному майбутньому);
- зрозумiлостi;
- доречностi(сутгевостi);
- достовiрностi (правдивiсть подання, превitлювання cyTнocTi над формою, нейтральнiсть,

повнота);
- cyMicHocTi;
- можливостi перевiрки тощо.

При формуваннi фiнансовоi звiтностi Платiжна установа керувалася також вимогами
нацiональних законодавчих та нормативних aKTiB щодо органiзацiТ i ведення бухгалтерського
облiку та складання фiнансовоi звiтностi в YKpaiHi, якi не протирiчать вимогам МСФЗ.

Склад фiнансовоi звiтностi :

- Баланс (Звiт про фiнансовий стан) станом на 31,12,2024 р. (Форма 1);

- Звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд) за2024 piK (Форма 2);

- Звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом) за2024 piK (Форма 3);

- Звiт про власний капiтал за2024 piK ( Форма 4);

- Примiтки до фiнансовоi звiтностi, якi включають стислий виклад значущих облiкових
полiтик станом gа31.12.2024 року.
Фiнансова звiтнiсть Платiжноi установи е фiнансовою звiтнiстю для загального

призначення, яка спрямована для забезпечення ii зiставностi з фiнансовою звiтнiстю Платiжноi
установи за попереднi перiоди, а також з фiнансовою звiтнiстю iнших суб'ектiв
господарювання.

Використання оцiнок i припущень
Пiдготовка фiнансовоТ звiтностi вимагае вiд Керiвництва оцiнок i припущень, якi

впливають на вiдображення в звiтностi сум активiв i зобов'язань. Фактичнi результати можуть
вiдрiзнятися вiд поточних оцiнок. I_{i очiнки перiодично переглядаються, i у разi потреби
коригувань, TaKi змiни вiдображаються у складi фiнансових результатiв того перiоду, в якому
про них стае вiдомо.

Валюта подання звiтностi та функцiональна валюта, сryпiнь округлення
Валюта подання звiтностi вiдповiдае функцiональнiй валютi, якою с украiнська гривня.

Фiнансова звiтнiсть складена у тисячах гривень, округлених до цiлих тисяч (п. 51 МСБО 1

кПодання фiнансовоi звiтностi >).
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Рiшення про затвердження фiнансовоi звiтностi
Фiнансова звiтнiсть Платiжноi установи затверджена до випуску генеральним

директором 04 лютого 2025 року. Hi учасники Платiжноi установи, Hi iншi особи не мають
права вносити змiни до цiеi фiнансовоi звiтностi пiсля iT затвердження до випуску.

Звiтний перiод фiнансовоi звiтностi
Звiтним перiодом, за який формуеться фiнансова звiтнiсть, вважаеться перiол з

0|.0|.2024 року по З|.|2.2024 року.

4. Суттева iнформацiя про облiковi полiтики та розкриття даних фiнансовоiзвiтностi

4.1. Розкриття iнформацii про cyTTeBi аспекти облiковоi полiтики
Примiтки до фiнансовоi звiтностi Платiжноi установи мiстять розкриття ключових

аспектiв облiковоТ полiтики, якi застосовуються при складаннi фiнансовоТ звiтностi вiдповiдно
до вимог МСФЗ та нормативно-правових aKTiB Украiни.

Основа пiдготовки фiнансовоТ звiтностi. Фiнансова звiтнiсть Платiжноi установи
пiдготовлена вiдповiдно до МСФЗ, якi офiцiйно визнанi в Украiнi, та вимог Нацiонального
банку Украiни щодо складання та подання фiнансовоi звiтностi для постачальникiв фiнансових
платiжних послуг. Облiк ведеться за принципом безперервностi дiяльностi, проте з урахуванням
змiн у законодавчому середовищi, що можуть вплинути на подatльшу бiзнес-модель установи.

Превалювання cyTHocTi над формою. Платiжна установа здiйснюе облiк операцiй
вiдповiдно до принципу превалювання cyTHocTi над формою (substance очеr form), який е одним
з основоположних принципiв фiнансовоI звiтностi вiдповiдно до МСФЗ. Цей принцип
передбачае, що фiнансовi операцiТ вiдображаються у звiтностi з урахуванням iхньоТ економiчноi
cyTHocTi, а не лише на ocHoBi iхньоI юридичноi форми. Це дозволяе забезпечити реЕrльне та
достовiрне вiдображення фiнансового стану, результатiв дiяльностi та грошових потокiв

установи.
Валюта фiнансовоi звiтностi. Фiнансова звiтнiсть представлена у нацiональнiй валютi

УкраiЪи (гривня, UAH), яка е функцiональною вч}лютою Платiжноi установи.
Облiк грошових коштiв та iх еквiвалентiв. Грошовi кошти та ix еквiваленти

включають зzшишки на банкiвських рахунках та кошти в обiгу. Облiк здiйснюеться первiсно за

справедливою вартiстю, яка дорiвнюе номiнальнiй BapTocTi. Вiдповiдно до вимог МСФЗ 9

суб'ект господарювання пiд час первiсного визнання оцiнюе фiнансовий актив за його
справедливою вартiстю плюс (або MiHyc) витрати на операцiю. Пiсля первiсного визнання

фiнансовий актив оцiнюють за справедливою чи амортизованою вартiстю. Подальший облiк
грошових коштiв та ix еквiваJIенти, як правило, облiковують за амортизованою вартiстю iз
використанням ефективноi ставки вiдсотка. При цьому пiд ефективною ставкою вiдсотка МСФЗ
9 розумiе ставку, яка забезпечуе точне дисконтування оцiнюваних майбутнiх грошових потокiв
або надходжень за очiкуваний строк дii фiнансового активу або фiнансового зобов'язання до
валовоi балансовоi BapTocTi фiнансового активу.

Визнання доходiв i витрат, .Щохоли Платiжноi установи визнаються за принципом
нарахування, коли icHye ймовiрнiсть отримання економiчних вигiд i сума доходу може бути
достовiрно оцiнена. Основним джерелом доходiв е KoMiciйHi доходи вiд платiжних операцiй,



товАриств0 з 0БмЕжЕнOю вIдпOвIдАльнIстю
(ФIНАНсоВА коМПАнIЯ (АП.МI ФIНАНС)

Примiтки до фiнансовоi звiтностi за 2024 piK, що закiнчився З l грулня 2024 року (у тисячах гривень)

Витрати визнаються за принципом вiдповiдностi доходам у перiодi ik понесення, OcHoBHi cTaTTi

витрат включають: операцiйнi витрати, витрати на оплату працi, адмiнiстративнi витрати.
Фiнансовi iнструменти. Платiжна установа класифiкуе фiнансовi активи та

зобов'язання вiдповiдно до МСФЗ 9 <Фiнансовi iнструменти). Оцiнка фiнансових активiв
здiйснюеться за амортизованою собiвартiстю або справедливою вартiстю через прибутки та
збитки, залежно вiд бiзнес-моделi та характеристик грошових потокiв.

Податковий облiк. Платiжна установа здiйснюе податковий облiк вiдповiдно до
податкового законодавства Украiни.

HoBi та переглянутi тлумачення
Станом на 31 грулня 2024 року, на офiцiйному веб-сайтi MiHicTepcTBa фiнансiв УкраiЪи

опублiковано TaKi МСФЗ, змiни до них та iнтерпретацii, ефективна дата яких ще не настала:

1. МСФЗ 17 <CTpaxoBi контракти)). Щей стандарт замiнюс МСФЗ 4 KCTpaxoBi контракти>
та встановлюе комплексну модель облiку для страховикiв, включаючи принципи визнання,
оцiнки, представлення та розкриття iнформацii щодо страхових KoHTpaKTiB. МСФЗ 17
спрямований на пiдвищення прозоростi та порiвнянностi фiнансовоi звiтностi страховикiв.
Ефективна дата застосування - 1 сiчня 2025 року.
2. Поправки до МСФЗ 3 <Об'еднання бiзнесу>. Поправки уточнюють визначення поняття

<бiзнес> для полегшення оцiнки того, чи було придбання бiзнесом або групою активiв. Ще
допомагае компанiям чiткiше визначати, чи слiд облiковувати транзакцiю як об'еднання бiзнесу
або як придбання активiв, що мае рiзнi облiковi наслiдки. Ефективна дата застосування - 1 сiчня
2025 року.
3. Поправки до МСФЗ 9 та МСБО 39 щодо реформи процентних ставок. I_{i поправки

стосуються питань, пов'язаних iз замiною еталонних процентних ставок (наприклад, LIBOR) на
.}льтернативнi безризиковi ставки. Вони надають практичнi засоби для облiку таких змiн,
зокрема щодо модифiкацii фiнансових iHcTpyMeHTiB та хеджування. Ефективна дата
застосування - l сiчня 2025 року.
4. Поправки до МСБО 1 <<Подання фiнансовоi звiтностi>. Поправки уточнюють критерii

класифiкацii зобов'язань як короткострокових або довгострокових, зосереджуючись на правах
компанii вiдстрочити погашення зобов'язання на принаймнi 12 мiсяцiв пiсля звiтноi дати. Ще
забезпечуе бiльш чiтке та послiдовне представлення зобов'язань у фiнансовiй звiтностi.
Ефективна дата застосування - 1 сiчня 2025 року.
5. Поправки до МСБО 1б <OcHoBHi засоби>>. Поправки забороняють вирацування з

BapTocTi основних засобiв доходiв вiд продажу продукцii, виробленоТ пiд час пiдготовки активу
до використання. HaToMicTb TaKi доходи та вiдповiднi витрати слiд визнавати у прибутку або
збитку, I-{e забезпечус бiльш прозоре вiдображення витрат на створення активу та пов'язаних з
ним доходiв. Ефективнадата застосування - 1 сiчня 2025 року.
6. Поправки до МСБО 37 <Забезпечення, yMoBHi зобов'язання та yMoBHi активи)>.

Поправки уточнюють, якi витрати слiд враховувати при оцiнцi збиткових KoHTpaKTiB. Зокрема,
вони вказують, що витрати, безпосередньо пов'язанi з виконанням контракту, включають як
приростнi витрати на виконання контракту, так i розподiленi витрати, пов'язанi з дiяльнiстю за
контрактом. Це допомагас компанiям бiльш точно оцiнювати та визнавати збитковi контракти.
Ефективна дата застосування - l сiчня 2025 року.

Платiжна установа ретельно аналiзуе потенцiйний вплив зазначених стандартiв,
поправок та вдосконалень на свою фiнансову звiтнiсть. Впровадження цих змiн плануеться у
встановленi термiни пiсля набрання ними чинностi, за умови, що ix застосування е доцiльним
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ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIЯ (АП.МI ФIНАНС)

Примiтки до фiнансовоi звiтностi за2024 piK, що закiнчився З l грулня 2024 року (у тисячах гривень)

та вiдповiдае специфiцi дiяльностi установи. Такий пiдхiд забезпечить вiдповiднiсть вимогам

мсФз та сприятиме пiдвищенню якостi фiнансовоi звiтностi.

4.2. Основа (або основи) оцiнки, застосована при складаннi фiнансовоiзвiтностi за2024

PiK 
,-",i пбпir rтспрпбя,lяс ппотIес визнанI " :i Балансу (Звiту про

Бухгалтерський облiк передбачае процес визнання koнkpeTнol стат1

фiнансовий стан), основними елементами якого е активи, зобов'язання та капiтал,

за наявностi iнших умов, необхiдних для визнання активу чи зобов'язання Платiжноi

установи, визначених МСБО (таких як виникнення активiв i зобов'язань внаслiдок минулих

подiй, збiльшення чи зменшення, вiдповiдно, майбутнiх економiчних вигiд), необхiдною

умовою визнання активiв i зобов'язань в балансi с оцiнка, тобто можливiсть визначення

грошовоi суми, в якiй елементи балансу мають бути вiдображенi у звiтностi, Своечасна i

об'ективна оцiнка (переочiнка) активiв, зобов'язань та прийняття на пiдставi Takoi оцiночноi

iнформацii адекватних управлiнських рiшень надають змогу здiйснити заходи, спрямованi на

полiпшення структури ба-гlансу, зменшення низько-лiквiдних активiв, що в свою чергу, сприяс

змiцненню фiнансового стану Платiжноi установи,

облiкова полiтика Платiжноi установи в частинi методiв оцiнки активiв та зобов'язань,

ix переоцiнки, створення технiчних резервiв, реалiзусться вiдповiдно до чинного законодавства,

нормативних документiв, МСБО, внутрiшнiх правил i положень Платiжноi установи, ,Щля

ведення бухгалтерського облiку та складання фiнансовоi звiтностi активи Платiжноi установи

оприбуткОвуютьсЯ та вiдображаються: ocHoBHi засоби, нематерiальнi активи та iншi оборотнi

активи за сумою сплачених за них коштiв та ix еквiвалентiв (iсторичною собiвартiстю або

первiсною вартiстю).

зобов'язання Платiжноi установи оприбутковуються та вiдображаються за сумою

коштiв чи ix ekBiBaJleHTiB, якi пiдлягають сплатi для погашення зобов'язань у проuесi звичайноi

господарськоi дiяльностi.
Пiд TepMiHoM "методи оцiнки" розумiеться не тiльки грошова BapTicTb, за якою актив

(зобов'язання) враховуеться в бшlансi Платiжнот установи, а й реальна можливiсть повернення

вкладених У даний актив коштiв та одержання вiдповiдних доходiв у визначенi строки, У

залежностi вiд стану активу та фiнансового стану контрагента за вiдповiдною операцiею такий

актиВВиЗнасТЬсяякстанДартнийчинесТанДартний(прострочений,сУмнiвний,безнадiйний)i
пiд нього формуеться резерв для вiдшкодування можливих втрат,

BapTicTb активiв змiнюеться внаслiдок коливання ринкових цiн, KypciB iноземних вЕLIIют,

фiзичного та морального зносу, iнших об'ективних факторiв. Платiжна установа проводить

переочiнку окремих статей активiв до iх справедливоi (ринковоi) BapTocTi у порядку,

визначеному чинним законодавством та внутрiшнiми документами Платiжноi установи,

Оцiнка (переоцiнка) активiв та зобов'язань можуть бути вiдображенi в облiку рiзними

способами, вiдповiдно до нормативних akTiB з питань ведення бухгалтерського облiку, а саме:

- коригУванням вiдповiдноi статгi балансового звiту;

- переоцiнкою статей балансу в iноземнiй ва-гlютi, за виключенням немонетарних, за

офiцiйним валютним курсом НБУ;

- формуванням спецiшlьних резервiв у начiональнiй валютi.
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Примiтки ло фiнансовоi звiтност i за2024 piK, що закiнчився 31 грудня 2024 року(у тисячах гривень)

В Платiжнiй ycTaHoBi здiйснюеться постiйний контроль за достовiрною оцiнкою активiв
1 зооов'язань.

Не рiдше, нiж раз на piK в Платiжнiй ycTaHoBi згiдно Haкitзy та Iнструкцii поiнвентаризацii основних засобiв, нематерiальних активiв, товарно-матерiальних цiнностей,грошових коштiв, paxyHKiB, зобов'язань та заборгованостей, затвердженоi HaKi.,oM
MiHicTepcTBa фiнансiв УкраiЪи вiд О2.О9,2014 року Ns 879, проводиться iнвентаризацiя Bcixактивiв та зобов'язань.

Ifя фiнансова звiтнiсть пiдготовлена на ocHoBi iсторичноi собiвартостi.
CyTTeBicTb
З метою виконання вимог мсБО 1 кПодання фiнансовоТ звiтностi> Платiжна установаприймае в бухгалтерському облiку наступну межу cyTTcBocTi для:- окремого об'екту облiку, що нЕrлежить до активiв, зобов'язань та
ПлатiжноТ установи _ 5 % пiдсумку Bcix активiв, зобов'язань i

власного капiталу
власного капiталу

вiдповiдно;
- для окремих видiв доходiв i витрат _ 1о % чистого доходу

(ToBapiB, робiт та послуг) Платiжноi установи;
вiд реалiзацii продукцii

- для вiдображення переоцiнки або зменшення корисностi об'ектiв облiку - l0 %
вiдхилення зЕlлишковоi BapTocTi об'ектiв облiку вiд ix справедливоi BapTocTi.
З метою дотримання вимог п.41-49 мсБо 8 коблiкова полiтика, змiни в облiкових

оцiнках та помилки) сутт€вою для статей фiнансовоi звiтностi визна€ться помилка, BapTicHe
значення якоi складае | yо вiд загальноi BapTocTi активiв (за виключенням грошових коштiв таix еквiва_пентiв) або вона за cBoiM характером може ввести в оману користувачiв фiнансовоiзвiтностi.

япщо подii пiсля дати балансу не с коригуючими, але е ix потенцiйний вплив становив
би бiльШ нiж 5 О/о вiдзагаЛьноi BapTocTi активiв або чистого фiнансового результату, TaKi подii
пiдлягають розкрит'ю у примiтках до рiчноi фiнансовоi звiтностi.

З метою встановлення cyTTeBocTi впливу BapTocTi грошей у часi використовуеться межа
в 10 о/о, РiЗниця В бiльШ нiж l0 Yомiждисконтованою та недисконтованою величиною грошових
потокiв вважаеться суттсвою для цiлей застосування дисконтування.

З метою визначення обов'язковостi проведення тестування на знецiнення (вiдновлення
корисностi), коливання середньо-ринкових ставок додаткових з€}лучень кредитних pecypciB
вважа€ться суттевими у випадку коли ik вiдносне збiльшення/зменшення складае бiльш нiж
20%.

З метою визначення вiдповiдностi фактичноi ставки ринковiй по фiнансовихiHcTpyMeHTax використовуеться вiдносна рiзниця в бiльш нiж 10 о% мiж ними.

4.3. Суттсва iнформацiя про облiкову полiтику.
Основа формування облiкових полiтик
облiковi полiтики, KoHKpeTHi принципи, основи, домовленостi, правила та практика,

застосованi Платiжною установою при складаннi та поданнi фiнансовоi звiтностi. МсФз
наводить облiковi полiтики, якi, за висновком рмсБо, дають змогу скласти таку фiнансовузвiтнiсть, яка мiститиме доречну та достовiрну iнформацiю про операцii, iншi подiт та умови,

|2



ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛЬНIСТЮ
(ФIнАНСоВА коМПАНIя (АП,МI ФIНАНС)

ПримiткИ до фiнансОвоТ звiтносТi за2024 piK, що закiнчився 31 грулня 2024 року (у тисячах гривень)

до яких вони застосовуються, TaKi полiтики не слiд застосовувати, якщо вплив iх застосування

е несуттевим.
облiкова полiтика Платiжноi установи розроблена та затверджена керlвництвом

вiдповiдно до вимог мсБо 8 коблiковi полiтики, змiни в облiкових оцiнках та помилки)) та

iнших чинних мсФз, зокрема, мсФЗ 9 <Фiнансовi iнструменти>.

методи подання iнформачiiу фiнансових звiтах

Згiдно мсБО 1 Звiт про сукупний дохiд передбачае подання витрат, визнаних у

прибутку або збитку, за класифiкацiею, основаною на методi "функцii витрат", згiдно з яким

витрати класифiкують вiдповiдно до ix функчiй як частини витрат на збут або адмiнiстративну

дiяльнiсть.
представлення грошових потокiв вiд операчiйноi дiяльностi у Звiтi про рух грошових

коштiв здiйснюеться iз застосуванням прямого методу, згiдно з яким розкриваеться iнформацiя

про ocHoBHi класи надходжень грошових коштiв чи виплат грошових коштiв, Iнформацiя про

ocHoBHi види грошових надходжень та грошових виплат формуеться на пiдставi облiкових

записiв Платiжноi установи. При формуваннi фiнансовоi звiтностi за 2024 piK Платiжна

установа послiдовно застосовувала aur"aрл,п,нi положення облiковоi полiтики Платiжнот

установи.
Судження щодо справедливоi BapTocTi активiв Платiясноi установи

Справедлива BapTicTb iнвестицiй, що активно обертаються на органiзованих фiнансових

ринках, розраховуеться на ocHoBi поточноi ринковоi BapTocTi на момент закриття торгiв на

звiтну дату. В iнших випадках оцiнка справедливоi BapTocTi rрунтусться на судженнях щодо

передбачуваних майбутнiх грошових потокiв, iснуючоi економiчноi ситуацii, ризикiв,

властивих рiзним фiнансовим iHcTpyMeHTaM, та iнших факторiв з врахуванням вимог мсФз 1з

кОцiнкасправедливоi BapTocTi>. . :

платiжна установа здiйснюе виключно безперервнi оцiнки справедливоi BapTocTi активtв

та зобов'язань, тобто TaKi оцiнки, якi вимагаються мсФЗ 9 у звiтi про фiнансовий стан на кiнець

кожного звiтного перiоду

методнкlt оцiнtовапня
Метод
оцiнки

Вихiлнi данiкласи активiв
та зобов'язань

Ринковий Офiчiйнi курси НБУГрошовi кошти
та lx

еквlваленти

первiсна оцiнка грошових коштiв та iх еквiвалентiв здiйснюсться за

.Й.-"r* ,upii.rro, яка лорiвнюе ii номiнальнiй BapTocTi, Подальша

Дохiдний
(лисконryван
ня грошових

поюкiв)

Ставки за допозитами,
ефекгивнi ставки за

депозитними договорам и
.Щепозити (KpiM

депозитв до
запитання)

Первiсна оцiнка депозиту здiй

яка зазвичай дорiвнюе його

депозитiв у начiональнiй валютi здi

очiкуваних грошових потокlв

Ринковий,
дохiдний,
витратний

Щанi очiнки професiйних
оцiнювачiв.

KoHTpaKTHi умови,
ймовiрнiсгь погашення,

очiкуванi вихiднi грошовi
потоки

.Щебiюрська
заборгованiоть

[IepBicHa оцiнка дсбiторськоi заборгованостl ,д,п"п,::,_т л..:: l

.пра..дп".оо вартiстю, яка дорiвнюс BapTocTi погашення,.тo..*o_:Iyj 
]

o"i*yr"""* контактних грошовиl .потокiв_.на даry оцiнки, lllсля

первiсного визнання подйrr" оцiнка дебiторськоТ заборгованостi

здiйс"юсrra" за амортизованою собiвартiстю iз застосуванням методу

.Б.йr"оr" вiдсоткъ KpiM Tiei, яка призначена як така, що оцiнюсгься за

справедливою вартtстю з вiдобршкснням результаry переочiнки у

прибутку або збитку

первiсна та подальша оцlнка поточних зобов'язань здiйснюс"ься за

вартiстю погашення
Витратний

KoHTpaKTHi умови,
ймовiрнiсгь погашення,

очiкуванi вихiднi грошовi
потоки

Поточнi
зобов'язання

lз



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАнIЯ (АП.МI ФIНАнС)Примiтки ло фiнансовоi звiтностi за2024 piK, що зuпi""""""l 1 грудня 2О24 року(у тисячах гривень)

Розкриття, що вимагаються мсФЗ 13 <Оцiнка справедливоi BapTocTi>>
Нижче наводиться порiвняння ба_гlансо оi BapTocTi та справедливоi BapTocTi в розрiзiкласiв фiнансових iHcTpyMeHTiB ПлатiжноТ y.ruro"r, що не визнаються за справедливоювартiстЮ в звiтi про фiнанСовий стан. У таблицi не наводяться значення справедливоf BapTocTiнефiнансових активiв та нефiнансових зобов'язань.

на дату формування фiнансовот звiтностi Платiжна установа не мае активiв тазобов'язаНь, oKpiM тих, що наведенi у таблицi, що пiдлягають о ремому розкрит.гю тапредставленню, згiдно мiжнародних стандар iB фiнансовот звiтностi.
керiвництво Платiжноi установи вважа€, що наведенi розкриття щодо застосування

справедливоi BapTocTi е достат iми, i не вважас, що за межами фiнансовоi звiтностi залишиласьбудь-яка суттева iнформацiя щодО застосуваннЯ справедлИвоi BapTocTi, яка може бутикорисною для користувачiв фiнансовот звiтностi.
PiBeHb icpapxii справедливоТ BapTocTi, до якого належать оцiнки справедливо[

BapTocTi:

I PiBeHb - iнформацiя про
зобов'язання, цiна котирування
BapTocTi;

цlни котирування на активних ринках на iдентичний актив або
на активному ринку е найнадiйнiшим свiдченням справедливоi

II PiBeHb - iнформацiя про цiни котирування на активних ринках вiдсутня, Еtле €можливiсть прямо чи опосередковано простежити цiни поза активним ринком.До вхiдних
даних, вiдносно фiнансових активiв, вiдноситься iнформацiя щодо цiн на фiнансовi активи по
угодам Що були (мають бути) заключнi на позабiржовому ринку.

III PiBeHb iНфОРМаЦiЯ ПРО ЦiНУ активе вiдсутня у вiдкритому доступi, актив не маекотирувань i не е спостережуваними.
Вказуеться те, що облiковуеться в активах на вiдповiднi порiвняльнi дати.оцiнка справедливот BapTocTi фiнансових активiв та зобов'язань проводилась звикористанням суттевих вхiдних даних, що не спостерiгаються на ринку (PiBeHb З), oKpiMгрошей та ix еквiвалентiв (PiBeHb 2).

Назва cTaTTi
Балансова BapTicTb Справедлива BapTicTb

на початок
перiоду 2024 о.

На кiнець
31,12,2024о.

на початок
перiоду 2024 о.

На кiнець
31.12,2024п-Лебimпсr

з 46з 2 5l0 з 46з 2 5l0

ll l0 lI I0

l upubka заооргован lcTb 89 43з 92 04l 89 433 9204l

589 378 4lз 44з 589 з78 4lз 44з
Витрати маИОлнН пфББ

0 0 0 0

I4 8l7 60 427 l4 8l7 60 427

I8 840 4 45,| l8 840 4 457

294 489 )од 489

564 б90 426 бl2 564 690 426 бl2

14

l рошовi кошти та ix еквiваленти

Розрахунки з бюдкеrо"

поточнi забезпечення

Iншi поточнi зобоu'".анпr......-



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIЯ (АП.МI ФIнАНС)

Примiтки до фiнансовоТ звiтностi за2024 piK, що закiнчився З 1 грулня 2024 року (у тисячах гривень)

У таблицях нижче поданий аналiз активiв та зобов'язань, справедлива BapTicTb яких

розкриваеться, У розрiзi piBHiB iepapxii джерел справедливоi BapTocTi.
тис.грн.

Класи акгивiв,
оцiненнх за

справедливою
вартiстю

l piBeHb
(Ti, що мають

котирування, та
спостережувrнi)

2 piBeHb
(Ti, що не мають
KoTиpyBaHbl але
спостережуванi)

3 piBeHb
(Ti, що не мпють
котирувань l не с

спостережу ван им и)

Усього

На кiнець
звlтного
перlоду

э|.12.2024
року

на початок
звlтного
перlоду

0l .0l .2024

року

На кiнець
звlтного
перlоду

з1.|2.2024
року

На почаюк
звlтного
перlоду

0|,0l2024
року

На кiнець
звtтного
перiолу

зl.|2.2024
року

на початок
зв|тного
перiолу

01.01.2024

року

На кiнець
звlтного
перlоду

з|.l2.2024
року

На
початок
звlтного
перlоду

0 l .0l .2024
noKv

Поточна дебiторська
забопгованiсть

2 520 з 474 2 520 з 474

lнша поточна
лебiюрська
забоогованiсть

92 04| 89 433 92 04t 89 433

Грошовi кошти Ta'lх
еквlваленти

4lз 44з 589 378 4|з 443 589 378

Усього фiнансовi
активи оцlненl за
справедливою
ваDтlстю

4lэ цз 589 378 94 56l 92 907 508 004 682285

тис

Клдси акгивiв,
оцiнених за

спрдведливою
вrртiстю

l piBeHb
(Ti, що мають

котирування, та
спостережуванi)

2 piBeHb
(Ti, що не мають
ко,гпрувань, але
спостереlку ван i)

3 piBeHb
(Ti, що не мають
коr,ирувапь i не с

спостережу ван ими)

Ycboгo

На кiнець
звlтного
перlоду

эl.|2,202э
року

На почаmк
звlтного
псрlоду

01.01.2023

року

На кiнець
звlтного
перlоду

3|,12202з
року

На
початок
звlтного
перlоду

0 l .0l .2023
noKv

На кiнець
звlтного
перlоду

з|.|2,2023
року

На
початок
звlтного
перlоду

0l .0l .2023
Dокч

На кiнець
звlтного
перlоду

з|,l2.2023
року

На
початок
звlтного
псрlоду

0l .0l .2023
DoKv

Поточна дебiторська
qабопгованiсть

э 4,14 бl2 з 4,74 6|2

lнша поючна
дебiторська
забоогованiсть

89 433 l00 l52 89 433 l00 l52

Грошовi кошти та ix
еквlваJIенти

589 378 93 520 589 з78 93 520

Усього фiнансовi акгиви
оцiненi за справедlивою
ваптiстю

589 378 9з 520 92907 l 00 764 682285 l94 284

у 2022 -2024
Справедлива

наступна

роках перемiщень мiж рiвнями iерархiЙ не було.

BapтicTb фiнансових iHcTpyMeHTiB в порiвняннi з iх ба.гlансовою вартiстю
тис.грн,

l5

Найменування

Балансовд BapTicTb Справедлlrва BapTicTb

На кiнець
звlтного
перlоду

з1.12,2024
DoKv

На кiнець
звlтного
перlоду

зl,|2202з
DoKv

На кiнець
звlтного
перlоду

зl,122022
Dокч

На кiнець
звlтного
пOрlоду

э1.12.2024
DoKv

На кiнець
звlтного
п9рlоду

з1.12.202з
покч

На кiнець
звlтного
перlоду

з|.12.2022
DoKv

Поточна дебiторська заборгованiсгь 2 520 з 4,74 6|2 2 520 з 474 6|2

lнша поточна дебiторська заборгованiсть 92 04l. 89 433 l00 l52 92 04l 89 433 l00 l52

Грошовi кошти Ta'ix еквiваленти 4lз 44з 589 378 9з 520 4|з 44з 589 378 93 520

Усього фiнансовi акгиви оцiненi за
справедIивою вартlстю

508 004 682z85 |94 284 508 004 682285 l94284



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIЯ (АП.МI ФIНАНС)

ПримiткилофiнансовоТзвiтностiза2024рiк,щозакiнчивсяЗ1 грудня 2024року(утисячахгривень)

керiвництво Платiжноi установи вважас, що наведенi розкриття щодо застосування
справедливоi BapTocTi е достатнiми, i не вважа€, що за межами фiнансовоi звiтностi залишилась
будь-яка суттева iнформацiЯ щодО застосування справедливоi BapTocTi, яка може бути
корисною для користувачiв фiнансовоi звiтностi. Перемiщення мiж рiвнями iepapxiT
справедливоi BapTocTi у звiтному не вiдбувалось.

судження щодо змiн справедливоi BapTocTi фiнансових активiв
керiвництво Платiжноi установи вважае, що облiковi оцiнки та припущення, якi мають

стосунок до оцiнки фiнансових iHcTpyMeHTiB, де ринковi котирування не доступнi, е ключовим
джерелом невизначеностi оцiнок, тому що:

- вони з високим ступенем ймовiрностi зазнають змiн з плином часу, оскiльки оцiнки
базуються на припущеннях Керiвництва щодо вiдсоткових ставок, волатильностi, змiн
вzlлютних KypciB, показникiв кредитоспроможностi контрагентiв, коригувань пiд час оцiнки
iHcTpyMeHTiB, а також специфiчних особливостей операцiй; та

- вплив змiни в оцiнках на активи, вiдображенi в звiтi про фiнансовий стан, а також на
доходи (витрати) може бути значним.

якби Керiвництво Платiжноi установи використовувчrло iншi припущення щодо
вiдсоткових ставок, волатильностi, KypciB обмiну в€tлют, кредитного рейтингу контрагента,
дати оферти i коригувань пiд час оцiнки iHcTpyMeHTiB, бiльша або менша змiна в оцiнцi BapTocTi
фiнансових iHcTpyMeHTiB у разi вiдсутностi ринкових котирувань мала б iстотний вплив на
вiдображений у фiнансовiй звiтностi чистий прибуток та збиток.

Використання рiзниХ маркетингових припущень та/абометодiв оцiнки також може мати
значний вплив на передбачувану справедливу BapTicTb.

Прибутки та збитки
КомпанiЯ на власний розсуд приймас безвiдкличне рiшення про вiдображення в iншому

сукупному доходi змiн у справедливiй BapTocTi iнвестицii в iHcTpyMeHT власного капiта-гlу, що
не утриму€ться для торгiвлi. Таке рiшення приймасться на piBHi кожного iHcTpyMeHTa.
вiдповiднi суми, вiдображенi в iншому сукупному доходi, пiсля цього в прибуток або збиток
не передаються. HaToMicTb Платiжна установа може передати кумулятивний прибуток або
збитоК у власномУ капiта_гli. Дивiденди на TaKi iнвестицii визнаються в прибутку або збитку KpiM
випадкiв, коли дивiденди явно являють собою вiдшкодування частини собiвартостi iнвестицiй.

Платiжна установа застосовуе мсБо 21 до тих фiнансових активiв i фiнансових
зобов'язань, якi с монетарними статтями згiдно з МсБо 2l та вираженi в iноземнiй валютi.
платiжна установа визнас прибуток чи збиток вiд курсових рiзниць за монетарними активами
та монетарними зобов'язаннями в прибутку або збитку.

У цiлях визнання прибутку чи збитку вiд курсових рiзниць за МСБО 21 фiнансовий
актив, що оцiнюеться за справедливою вартiстю через iнший сукупний дохiд, вважаеться
монетарною статтею. Вiдповiдно, такий фiнансовий актив вважаеться активом, що оцiнюеться
за амортизованою собiвартiстю в iноземнiй валютi. kypcoBi рiзницi за амортизованою
собiвартiстю визнаються в прибутку або збитку, а iншi змiни в балансовiй BapTocTi визнаються
згiдно з пунктом 5.7.10 МСФЗ 9.

Платiжна установа може прийняти безвiдкличне рiшення про вiдображення в iншому
сукупномУ ДоходУ наступних змiн У справедливiй BapTocTi конкретних iнвестицiй в
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iнструменти власного капiта-гlу. Така iнвестицiя не € монетарною статтею, Отже, прибуток або

збитоК вiдображений в iншому сукупному доходi, включае в себе буль-яку складову, пов|язану

з ваJIютним курсом.

Класифiкацiя фiнансових зобов' язань

платiжна установа здiйснюе класифiкачiю Bcix фiнансових зобов'язань за такими

категорiями:
- фiнансовiзобов'язання,
- фiнансовiзобов'язання,

що в подальшому оцiнюються за амортизованою собiвартiстю;

що оцiнюються за справедливою вартiстю через прибуток або

збиток.
TaKi зобов'язання, вкJIючаючИ похiднi iнструменти, щО с зобовlязаннями, надалl

оцiнюються за справедливою вартiстю,

Компанiя може пiд час первiсного визнання безвiдклично призначити фiнансове

зобов'язання як таке, що оцiнюеться за справедливою вартiстю через прибуток або збиток, якщо

це дозволено пунктОм 4.3.5 мсФЗ 9 абО якщО таке рiшеНня забезпечу€ надання бiльш доречноi

iнформацii через одну з таких причин:

- воно усувае або значно зменшуе невiдповiднiсть в оцiнцi або визнаннi (яку подекуди

називають (неузгодженiстю облiку>), що в iншому випадку виниклаб при оцiнцi активiв

або зобов'язань, або при визнаннi прибуткiв i збиткiв за ними на рiзних основах, або

- група фiнансових зобов'язань або фiнансових активiв i фiнансових зобов'язань

перебуваС в управлiннi, а iT показники ефективностi оцiнюються на ocHoBi справедливоi

BapTocTi згiдно з документально оформленою стратегiею управлiння ризиком або

стратегiею iнвестування.

Припинення визнання фiнансових активiв

Платiжна установа припиняе визнання фiнансового активу тодi, коли спливае строк дii

договiрних прав на грошовi потоки вiд такого фiнансового активу, або BiH передае фiнансовий

актив i таке передавання вiдповiдае критерiям для припинення визнання,

Платiжна установа переда€ фiнансовий актив тодi, коли вона передае договiрнi права на

одержаннЯ грошовиХ потокiВ вiд такогО фiнансовОго активу; або зберiГае за собою договiрнi

права на одержання грошових потокiв вiд такого фiнансового активу, а,пе бере на себе договiрне

зобов'язання виплачувати грошовi потоки одному або кiльком одержувачам за угодою,

якщо Платiжна установа зберiгас за собою договiрнi права на одержання грошових

потокiв вiд фiнансового активу (<первiсний актив>), шrе бере на себе договiрне зобов'язання

виплачувати цi грошовi потоки одному або кiльком суб'ектам господарювання (ккiнцевi

одержувачi>), то Платiжна установа розглядае цю операцiю як передавання фiнансового активу

тодiйлишотодi,колиВиконУюТЬсявсiтринаВеДенiнижчеУМоВи:
- Платiжна установа не зобов'язана виплачувати суми кiнцевим одержувачам, якщо вlд

первiсного активу йому не надiйшли eKBiBmleHTHi суми, KopoTKocTpoKoBi аванси з

правом повного вiдшкодування наданоi суми з процентами, нарахованими заринковими

ставками, цю умову не порушують;

- положення договору про передавання активiв забороняють Платiжнiй установ1

продавати первiсний актив або надавати його в заставу, KpiM його надання кiнцевим

одержувачам на забезпечення свого зобов'язання виплачувати iM грошовi потоки;
|,7
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- Платiжна установа зобов'язана перекЕвувати Bci грошовi потоки, Що були зiбранi ним вiд
iMeHi кiнцевих одержувачiв, без суттевоi затримки. kpiM того, Платiжна установа не маеправа повторно iнвестувати TaKi грошовi потоки, за винятком iнвестицiй грошовими
коштами та ix еквiвалентами (згiдно з визначенням, поданим у МСБо 7 <Звiт про рухГРОШОВИХ КОШТiв>) Упродовж короткого розрахункового перiоду вiд дати oo.p*unr"коштiв до дати обов'язкового ik переказу кiнцевим одержувачам iз передаванням
процентiв' одержаних вiд таких iнвестицiй, на користь кiнцевих одержувачiв.
Япщо Платiжна установа в основному передае Bci ризики та вигоди вiд володiння

фiнансовим активом, то воно припиняе визнання фiнансового активу та окремо визна€ якактиви або зобов'язання Bci права та обов'язки, cTBopeHi або збереженi при передаваннi.
Передавання ризикiв та вигiд оцiнюеться шляхом порiвняння врtвливостi ПлатiжноТ установидо ризикУ пов'язаного з мiнливiстю сум i cTpoKiB чистиХ грошових потокiв вiд переданого
активу (до та пiсля передання). Платiжна установа в основному зберiгае за собою Bci ризики тавигоди вiд володiння фiнансовим активом, якщо його вразливiсть до мiнливостi теперiшньот
BapTocTi майбутнiх чистих грошових потокiв вiд фiнансового активу не з€}знае значних змiн
унаслiдок передавання (наприклад, через те, що Платiжна установа прода-па фiнансовий активна умовах угоди про його зворотнiй викуп за фiксованою цiною або за цiною продажу плюс
дохiд позикодавця).

я*що Платiжна установа мае практичну здатнiсть продати актив у цiлому незв'язанiйтретiй cTopoHi й мас змогУ втiлити цю можливiсть у життя в односторонньому порядку та безпотреби у встановленнi додаткових обмежень на передавання, то Платiжна установа залиша€контроль за собою не зберегло. У Bcix рештi випадкiв Платiжна установа зберiгае за собою
контроль.

Припинення визнання фiнансових зобовrязань
Платiжна установа припиняс визнання фiнансових

вони погашенi, або коли передбачений договором обов'
припинений пiсля закiнчення TepMiHy позовноi давностi.

Щебiторська заборгованiсть
вiдповiдно до мiжнародних стандартiв фiнансовоi звiтностi дебiторська заборгованiсть

визнаеться та облiковуеться як фiнансовий актив, що являе собою контрактне право отримати
грошовi кошти або iнший фiнансовий актив вiд iншого суб'екта господарювання.

!ебiторська заборгованiсть е непохiдним фiнансовим активом iз фiксованими сплатамиабо сплатами, якi можна визначити, та якi не мають котирування цiни на активному ринку.щебiторська заборгованiсть оцiнюеться за амортизованою вартiстю. Резерви пiд дебiторськузаборгованiсть створюються на покриття збиткiв вiд окремих боргiв або згiдно з оцiнкою
заборгованостi щодо ймовiрностi iT повернення у випадку довгостроковоi заборгованостi, якщостроки iT погашення порушуються контрагентом або icHye висока ймовiрнiсть невчасного
погашення.

В своему облiку Платiжна установа
короткострокову та довгострокову.

подiляе дебiторську заборгованiсть на

короткострокова дебiторська заборгованiсть - сума
виникаС в ходi нормЕrльнОго операЦiйного циклу або буде

зобов'язань тодi i тiльки тодi, коли
язок виконаний, анульований, або

дебiторськоТ заборгованостi, яка
погашена протягом дванадцяти
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мiсяцiв з дати балансу. Короткострокова дебiторська заборгованiсть вiдноситься до оборотних

активiв Платiжноi установи. облiк дебiторськоi заборгованостi здiйснюсться в розрiзi

контрагентiв та укJIадених з ними договорiв, _ __л__:лл_

Безнадiйна дебiторська заборгованiсть - поточна дебiторська заборгованiсть, щодо якоt

icHye впевненiсТь прО fi неповерНення борЖникоМ або за якоЮ минув строк позовноi давностi,

Безнадiйна лебiторсьКа заборгованiсть списуеться з активiв на iншi операцiйнi витрати, Сума

отриманоi заборгованостi, яка була ранiше списана як безнадiйна дебiторська заборгованiсть,

включаеться до складу iнших операцiйних доходiв,

,Щовгострокова дебiторська заборгованiсть - сума дебiторськоi заборгованостi, яка не

виникае в ходi нормЕlльного операuiйного циклу та буле погашена пiсля дванадцяти мiсяцiв з

дати ба-пансу,

частина довгостроковоi дебiторськот заборгованостi, яка пiдлягае погашенню протягом

дванадцяти мiсяцiв з дати балансу, вiдображаеться на ту саму дату в складi поточноi

дебiторськоi заборгованостi.

,Щебiторська заборгованiсть визнаеться у звiтi про фiнансовий стан тодi i лише тодi, коли

Платiжна установа стае стороною контрактних вiдношень щодо цього iHcTpyMeHTy. Первiсна

оцiнка дебiторськоi заборгованостi здiйснюеться за справедливою вартiстю, яка 
1|1",о,

BapTocTi погашення, тобто cyMi очiкуваних контрактних грошових потокlв на дату оцlнки,

ЯкщО е об'ектиВне свiдчеНня того, що вiдбувся збиток вiд зменшення корисностi,

балансова BapTicTb активу зменшусться на суму таких збиткiв iз застосуванням рахунку

резервiв.
РезервнапокриТТязбиткiввiДзменшеннякорисностiВиЗначаетЬсяякрlзницяМlж

балансовою вартiстю та теперiшньою вартiстю очiкуваних майбутнiх грошових потокiв,

визначення суми резерву на покриття збиткiв вiд зменшення корисностi вiдбуваеться на ocHoBi

аналiзу дебiторiв та вiдображае суму, яка, на думку Керiвництва, достатня для покриття

понесених збиткiв. ,Щля фiнансових активiв, якi с iстотними, розерви створюються на ocHoBi

iндивiдуальноi оцiнки окремих дебiторiв, для фiнансових активiв, суми яких iндивiдуально не

е iстотними - на ocHoBi груповоi оцiнки, Фактори, якi Платiжна установа розглядае при

визначеннi того, чи е у нього об'ективнi свiдчення наявностi збиткiв вiд зменшення корисностi,

включають iнформацiю про тенденцii непогашення заборгованостi у строк, лiквiднiсть,

платоспроможнiсть боржника. ,Щля групи дебiторiв такими факторами е негативнi змiни у cTaHi

платежiВ позиччшьНикiв У групi, таких як збiльшення кiлькостi прострочених платежiв;

негативнi економiчНi умови у га,гlузi або географiчному регiонi,

У разi змiн справедливоi BapTocTi дебiторськоi заборгованостi, що мають мiсце на звiтну

дату, TaKi змiнИ визнаютьСя у прибутку (збитку) звiтного перiоду,

Списання дебiторськоi заборгованостi за придбаними активами (кредитами)

щебiторська заборгованiсть за придбаними активtlми списусться за рахунок резерву на

покриття збиткiв вiд зменшення корисностi, коли вона визнаеться безнадiйною. Щебiторська

заборгованiсть списуеться пiсля ,о.Ъ, 
"* 

у платiжнiй ycTaHoBi було вжито Bci можливi заходи

для повернення заборгованостi, а забезпечення, за рахунок якого може бути виконане

зобов,язання, вiдсутне (продано добровiльно, у примусовому порядку, втрачено тощо),

подальше вiдшкодування вiдображасться як взаемний залiк за рахунок нарахувань по резервах
19
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на покриття збиткiв вiд зменшення корисностi фiнансових активiв в окремому звiтi про
фiнансовi результати у перiодi вiдшкодування.

Грошовi кошти та iiHi еквiваленти
облiк грошових коштiв та ix еквiвалентiв та розкриття iнформацii про грошовi потоки уфiНаНСОВiЙ ЗВiТНОСТi ЗДiйСНЮеться у вiдповiдностi дЬ Мсво 7 <звiт про рух грошових коштiв>.платiжна установа не використовуе готiвки в kaci, i грошовi кошти Платiжноi установизнаходяться на поточних рахунках у банку.
Еквiваленти грошових коштiв - це KopoTкocTpoKoBi, високолiквiднi iнвестицii, якi вiльноконвертуються У вiдомi суми грошових коштiв i яким притаманний незначний ризик змiниBapTocTi, Iнвестицiя визначаеться зЕI}вичай як еквiвалент грошових коштiв тiльки в разiкороткого строку погашення, наприклад, протягом не бiльше нiж три мiсяцi з дати придбання.грошовi кошти та ix еквiваленти можуть утримув атися)а операцii з ними проводитися внацiональнiй ва-гlютi та в iноземнiй ва_гlютi.
грошовi кошти та ix еквiваленти визнаються за умови

активами.
вiдповiдностi критерiям визнання

!о категорiI грошовi кошти та еквiваленти Платiжна установа, kpiM грошових коштiв якi
розмiщенi на поточних рахунках вiдносить також фiнансовi iнвестицii iз TepMiHoM погашеннядо 3 мiсяцiв (депозитнi рахунки та цiннi папер, .rpon по яким вiд дати ix розмiщення(придбанНя) дО дати погаШення не бiльше 3-х мiсяцiв. Вiдповiдно дО обраноi моделi облiку
фiнансових активiв, грошовi кошти та еквiваленти оцiнюються за амортизованою вартiстю.станом на дату пiдготовки даноi фiнансовоi звiтностi Платiжна установа для оцiнки величини
резерву очiкуваних кредитних збиткiв використЕrла iнформацiю щодо ймовiрностi дефолтiв, якупублiкус Moody's Investors' Service.

зобов'язання
Поточнi зобов'язання - це зобов'язання, якi

нижченаведених ознак:
вiдповiдають однiй або декiльком iз

- Платiжна установа сподiва€ться погасити зобов'язання або зобов'язання пiдлягаепогашенню протягом дванадцяти мiсяцiв пiсля звiтного перiоду;- Платiжна установа не мае безумовного права вiдстрочити погашення зобов'язання
протягом щонайменше дванадцяти мiсяцiв пiсля звiтного перiоду.
Поточнi зобов'язання визнаються за умови вiдповiдностi визначенню i критерiямвизнання зобов'язань, Фiнансових зобов'язань, що оцiнюються за амортизованою вартiстю звiдображенням переоцiнки у прибутку чи збитку, Платiжна установа на 31. 12.2024року не мае.позик (кредитiв), iнших короткострокових, атакож нефiнансових зобов'язань Платiжноi

установи не мае.

Змiни в облiковiй полiтицi
l сiчнЯ 2024 рокУ Платiжна установа запровадИла оновленi правила для кJlасифiкацii

зобов'язань згiдно iз змiнами до МСБо 1 <Класифiкацiя зобов'язань як короткострокових або
довгострокових), Керiвництво не очiкуе, Що прийняття до застосування цих змiн буде матиiстотний вплив на фiнансову звiтнiсть Платiжноi установи у майбутнiх перiодах.
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ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА КоМПАНIя (АП,МI ФIнАнС)

Примiтки до фiнансовоi звiтностi за 202а piK, що .uпiп""вся 3 1 грудня 2024 року (у тисячах гривень)

4.4. облiковi полiтики щодо основних засобiв та нематерiальних активiв

Визнання та оцiнка основних засобiв

платiжна установа визнае матерiальний об'скт основним засобом, якщо BiH утримуеться

з метою використання iх у процесi cBoei дiяльностi, надання послуг, або для здiйснення

адмiнiстративних i соцiаrrьно_культурних функчiй, очiкуваний строк корисного використання

(експлуатацii) яких бiльше одного року та BapTicTb яких бiльше 20 000 грн,, згiдно податкового

законодавства Украiни.
платiжна установа здiйснюе облiк основних засобiв у вiлповiлностi мсБо 16 kocHoBHt

засоби>. ПервiснО Платiжна установа оцiнюе ocHoBHi засоби за собiвартiстю, Розглянувши

доречнiсть застосування будь-якого з виключень, передбачених мсФЗ 1, щодо

ретроспективного застосування, Керiвництво вирiшило застосувати справедливу BapTicTb або

переоцiнку як доцiльну собiвартiсть основних засобiв,

дна-пiтичний облiк основних засобiв в Платiжнiй ycTaHoBi здiйснюсться в розрlз1

кожного об'екта основних засобiв' Кожен об'скт основних засобiв закрiплюсться за

матерiшlьно-вiдповiдальною особою,

собiвартiсть об'ектiв основних засобiв, утримуваних

фiнансовУ оренду, визначаеться згiдно з МСФЗ 16 кОренда>,

засобiв TepMiHoM до |2 мiсяцiв Платiжна установа не визнае

орендарем за угодою про

У випадку оренди основних

право користування об'ектом

оренди, як активом.

Подальшi витрати
компанiя не визнае в балансовiй BapTocTi об'екта основних засобiв витрати на щоденне

обслуговування, ремонт та технiчне обслуювування об'екта, Щi витрати визнаються в прибутку

чи збитку' коли вони понесенi. В балансовiй BapTocTi об'екта основних засобiв визнаються Taki

пода.пьшi витрати, якi задовольняють критерiям визнання активу,

Амортизацiя основних засобiв

дмортизацiя основних засобiв Платiжною установою нараховуеться прямолlнlиним

методом. КапiтшlьНi вкладення в орендованi примiщення амортизуються протягом TepMiHy ik

корисного використання. Дмортизацiю активу починають, коли BiH стае придатним для

використання. Дмортизацiю активу припиняють на одну з двох дат, яка вiдбуваеться ранiше:

на дату, з якоi актив класифiкують як утримуван ий дляпродажу, або на дату, з якоi припиняють

визнання активу.
Оцiнка на знецiнення
на кожну звiтну дату Платiжна установа оцiнюе, чи iснують ознаки знецшення активrв

вiдповiдно до МСБО 36 <Знецiнення активiв>. Якщо TaKi ознаки виявлено, здiйснюеться оцiнка

вiдшкодовуваноi суми активу. Якщо балансова BapTicTb перевищуе вiдшкодовувану суму,

визнаеться збиток вiд знецiнення,

Оренда
Платiжна установа застосовус мсФЗ 16 кОренда) до Bcix видiв оренди, включаючи

оренду активiв з права користування в суборенду, kpiM передбачених стандартом виключень,

платiжна установа не застосовуе чей стандарт до оренди нематерiальних активiв,

ПлатiжнаУсТаноВанеВиЗнаеоренДУ'ЩоеакТиВоМпоДогоВораМ:
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIя (АП.МI ФIНАНс)Примiтки до фiнансовоТ звiтност i за 2024 piK, що .unin"ru* l l .рудп" 2024 року(у тисячах гривень)

- короткостроковоi оренди (TepMiH дii якоi, визначений згiдно стандарту становить небiльше l2 мiсяцiв);
- оренди, заякою базовий актив €

!о малоцiнних базових активiв
iHBeHTap, меблi, комп'ютерну TexHiKy,
перевищуе 100 тис. грн.

малоцiнним.
платiжна установа вiдносить: iнструменти, прилади,
тощо, BapTicTb яких (кожного окремого об'екта) не

у такому разi Платiжна установа визнае оренднi платежi, як витрати на прямолiнiйнiйocHoBi протягом строку оренди або на iншiй систематичнiй ocHoBi.
на початку дiт договору Платiжна установа оцiнюс, чи е договiр орендою або чи мiститьлоговiр оренду.
платiжна установа проводить повторну оцiнку договору чи е договiр орендою або чимiстить договiр оренду' лише якщо змiнюються умови договору.
япщо вiдбувасться модифiкацiя Договору оренди, то Платiжна установа враховус змiнитакого договору як окремого договору оренди в разi дотримання одночасно двох таких умов:- зростання права користування одним а io кiлькома базовими активами;- icToTHe збiльшенНя сумИ вiдшкодування за оренду.

4.5. облiковi полiтики щодо власного капiталу
Вiдповiдно до мiжнародних стандартiв облiку, 

регулюстьсяКонцептуальною основою складання та подання фiна l кПодання
фiнансових звiтiв> та МСБо З2 <Фiнансовi iHcTpyr"rr",

ВласниЙ капiтал - це BapTicTb активiв, на якi не розповсюджуються фiнансовiзобов'язання кредиторiв, Власний капiтalл € частиною в активах Платiжноi установи, яказалишаеться пiслосновiскладання пжIъff;нжJI1frLfi""1,##т]'- iнвестицii, за рахунок додаткових коштiв власникiв Платiжноi
установи;

- вилучення коштiв власниками Платiжноi установи, що зменшус активи та власний
капiта-гt Платiжноi установи ;- доходи, якi призводять до зростання власного капiталу (нерозподiлений прибуток);- витрати, якi зменшують величину власного капiта-пу;- нерозподiлений прибуток (непокритий збиток) одержаний в результатi господарсько-
фiнансовоi дiяльностi Платiжноi установи.
Платiжна установа Bci змiни у власному капiталi узагальнюе в одному звiтi - Звiт прозмiни у власному капiталi, Щей звiт мае форм таблицi, в якiй узгоджуються с€rльдо кожноicTaTTi власного капiтаlry на початок i на кiнець перiоду. У випадках змiн в облiковiй полiтицi,згiдно вимог мсБо 8, здiйсню€ться ретроспективний перерахунок для виправлення помилок.

I_{e коригування у зЕrлишку нерозподiленого прибутку (непокритого збитку) на початок перiоду,за винятком випадкiв, коли мсФЗ вимагас ретроспективного коригування iншого компонентавласного капiталу.
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ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАнIя (АП.МI ФIнАНС)

Примiтки до фiнансовоiзвiтностiза2024рiк, що закiнчився 3l грулня 2024 року (у тисячах гривень)

власний капiтал Платiжноi установи складаеться з статутного капiталу, пайового

капiталу, додаткового вкJIаденого капiталу, iншого додаткового капiталу, резервного капiталу,

нерозподiЛеногО прибуткУ (непокритого збитку), неоплаченого капiталу, вилученого капiталу,

Статутний капiта-гt складаеться з часток учасникiв на загаJIьну суму 10 000 тис, грн,

Станом на 31 .|2.2о24 р. статутний капiтал сплачено повнiстю, заборгованiсть учасникiв по

внескам до статутного капiтшlу вiдсутня,

4.6. облiковi полiтики щодо iнших активiв та зобов'язань

забезпечення
облiк зобов'язань та забезпечень та вiдображення ix у фiнансовiй звiтностi здiйснюеться

у вiдповiдностi до МСБо 37 кЗабезпечення, yMoBHi зобов'язання та yMoBHi активи>,

Забезпечення визнаються, коли Платiжна установа мае теперiшню заборгованiсть

(юридичну або конструктивну) внаслiдок минулоi подii, icHye ймовiрнiсть (тобто бiльше

можливо, нiж немоЖливо), що погаШення зобОв'язаннЯ вимагатиМе вибуття pecypciB, KoTpi

втiлюють у собi економiчнi вигоди, i можна достовiрно оцiнити суму зобов'язання,

Станом на 3 | .|2.2024 року забезпечення вiдсутнi,

Виплати працiвникам а:_____лл_.ч
облiк ""nn* 

персонаJIу в Платiжнiй ycTaHoBi та розкритгя iнформацii у фiнансовtй

звiтностi, атакож формуЪання забезпечень по виплатам .r.рЬоrалу здiйснюеться у вiдповiдностi

до МСБо 19 квиплати праuiвникам) та МСБо 37 кЗабезпечення, yMoBHi зобов'язання та

yMoBHi активи). :_ .

витрати на виплати персоналу вiдображаються в облiку та звiтностi вiдповtдно до

принципу вiдповiдностi, тобто вiдповiдають тому перiоду до якого вони вiдносяться,

Платiжна установа визнас KopoTкocTpoKoBi виплати працiвникам як витрати та як

зобов'язання пiсля вирахування будь-якоi вже сплаченоi суми, Платiжна установа визнас

очiкувану BapTicTb короткострокових виплат працiвникам за вiдсутнiсть як забезпечення

вiдпустоК - пiД час надаНня працiвниками послуг, якi збiльшують ixHi права на майбутнi

виплати вiдпускних.

.ЩовиплатпраЦiвникамПлатiжноТУстановивiдносяться:
- поточНi виплати працiвникам завiдпрацьований час;

- поточнi виплати працiвникам заневiдпрацьований час;

- виплати при звiльненнi прачiвникiв;

- iншi виплати працiвникам.

Поточнi виплати прачiвникам за вiдпрацьований

окладiв та тарифам, iншi нарахування по оплатi прачi,
час включають: заробiтну плату згiдно

Нарахована сума виплат працiвникам за роботу, виконану в поточному перiодi,

визна€ться поточним зобов'язанням.
поточнi виплати працiвникам за невiдпрацьований час включають щорiчнi вiдпустки та

виплати за iншиЙ оплачуваний невiдпрацьований час,

4.7. облiковi полiтики щодо податку на прибуток
витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного податку,

поточний податок визнача€т ся як сума податкiв на прибуток, що пiдлягають сплатi
lз



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIя (АП.МI ФIНАНС)ПримiткидофiнансовоТзвiтностi за2024рiк,щозакiнчився31 грудня 2024року(утисячахгривень)

(вiдшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звiтний перiод. Поточнi витратиплатiжноi установи за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чиннихна дату балансу.
Платiжна установа визнае поточнi податки як витрати або дохiд, i включае в прибутокабо збиток за звiтний перiод. Платiжна установа визнае поточнi податки у капiталi, якщоподаток належить до статей, якi вiдображено безпосередньо у власному капiта-гri в тому самомучи в iншому перiодi,

4,8, Iншi застосованi облiковi полiтикИl Що € доречними для розумiння фiнансовоiзвiтностi
Щоходи та витрати

ВiДПОВiДНО ДО МiЖНаРОДНИХ Стандартiв облiку, облiк доходiв та витрат реryлюетьсяКонцептуальною основою складання та подання фiнансовоi звiтностi та МСБО 15 <Виручка>.
,.щоходи та витрати визнаються за методом нарахування.
дохiд - це збiльшення економiчних вигiд протягом облiкового перiоду у виглядiнадходженнЯ чи збiльшеннЯ корисносТi активiв або у виглядi зменшення зобов'язань,

результатом чого е збiльшення чистих активiв, за винятком збiльшення, пов'язаного з внесками
учасникiв.

дохiд визнаеться у звiтi про прибутки та збитки за умови вiдповiдностi визначенню такритерiям визнання, Визнання Доходу вiдбуваеться одночасно з визнанням збiльшення активiв
або зменшення зобов'язань.

Витрати - це зменшення економiчних вигiд протягом облiкового перiоду у виглядi
ьибуття чи амортизацii активiв або у виглядi виникнення зобов'язань, результатом чого е
зменшення чистих активiв, за винятком зменшення, пов'язаного з виплатами учасникам.витрати визнаються у звiтi про прибутки та збитки за умови вiдповiдностi визначенню
та одночасно з визнанням збiльшення зобов'язань або зменшення активiв.

витрати негайно визнаються у звiтi про прибутки та збитки, коли видатки не надають
майбутнiх економiчних вигiд або тодi та тiею мiрою, якою майбутнi економiчнi вигоди не
вiдповiдають або перестають вiдповiдати визнанню як активу у звiтi про фiнансовий стан.

витрати визнаються у звiтi про прибутки та збитки також у тих випадках, коливиникають зобов'язання без визнання активу.
Витрати, понесенi у зв'язку з отриманням

вiдповiднi доходи.
YMoBHi зобов'язання та активи

доходу, визнаються у тому ж перiодi, що й

платiжна установа не визнае yMoBHi зобов'язання в звiтi про фiнансовий стан Платiжноi
установи, Iнформацiя про умовне зобов'язання розкрива€ться, якщо можливiсть вибуття
pecypciB, якi втiлюють у собi економiчнi вигоди, не с вiддаленою. Платiжна установа не визнаеyMoBHi активи, Стисла iнформацiя про умовний актив розкривасться, коли надходження
економiчних вигiд е ймовiрним.

платiжна установа немае нiяких договiрних невiдказаних чи iнших обтяжливих
зобов'язань, Платiжна установа не мае договiрних зобов'язань з майбутнього придбання абопродажУ основниХ засобiв, iнвестуваНня тощо. Платiжна установа не виступае поручителем (не
надавала гарантiй).
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ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛъНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIЯ (АП,МI ФIнАнС)

Примiтки до фiнансовоТ звiтностi за 2о2+ pi*, *о .чпiп*"вся З l грудня 2024 року (у тисячах гривень)

платiжна установа не ма€ судових спорiв в яких виступае позивачем, вiдповiдачем чи

третьою стороною.

5. Розкриття iнформаuii, що пfiтвердlrсус cTaTTi, поданi у фiнансовiй звiтностi

Bci cTaTTi доходiв i витрат, визнанi у звiтному перiодi, включено до складу звiту про

фiнансовi результати (звiт про сукупний дохiд). Склад та розмiр доходiв та витрат наведено у

таблицях. (тис. грн.)

щодо статей витрат Платiжна установа додатково розкривае

штрафних санкцiй вiд Нацiонального банку Украiни, якi були понесенi в

iнформачiю щодо
2024 та отриманi в

2025 рочi. 1 , _^_^.^:_л___._ _л _лл_.,...,
нацiональний банк Украfни за порушення законодавства у сферi запобiгання та протидll

легалiзацii (вiдмиванню) лохолiв, одержаних злочинним шляхом, фiнансуванню тероризму та

фiнансуванню розповсюдження зброi масового знищення (далi - пвIOФт) в березнi 2024 року

застосував до платiжноi установи захiд впливу у виглядi штрафУ У РОЗМiРi 4 204,8 ТИС, ГРН,

сума штрафу була визнана у складi витрат звiтного перiоду та повнiстю сплачена,

оскiльки сплата штрафу не мае суттсвого впливу на фiнансовий стан Платiжноi установи, вона

не призводить до змiн у ii операчiйнiй дiяльностi чи лiквiдностi,

Податок на прибуток
ПрирозрахУнкУпоточногоТавiдстроченогопоДаТкУнаприбУтокПлатiжнаУстанова

керуетьсЯ нормамИ ПодатковОго кодексу Украiни та МСБО 12 кПодаток на прибуток>,

лпотчtI -о .тпr,тбvтпк (тис, грн,)

.Щалi наведено суми витрат з податку на прибуток

Стаття

Податок на прибуток за фактичною ставкою l 87о

}а анялогiчний перiод cтaHoM на

31.12.2023 р,

За звiтний перiод станом на

3|.l2.2024

75 l48 э4264

lншi доходи

БiБа*ца-,. полаrку на прибуток

Прибуток

3а дналогiчний
перiол станом на

31.12.2023 р.

За звiтний перiол

Dтаном на 3|,12,2024 р.

840 959 9l0464

20 280 z7 5||

(443 750) (,l52з64)

0 206

(75 l48) (з4264)

342 34l l5l 553

таблицi.
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIнАнСоВА коМПАнIЯ (АП,МI ФIНАНС)ПримiткИ до фiнансОвоТ BiTHocT i за 2024 piK, що .uni""""." J 1 .рудп" ZЙ року(у тисячах гривень)

Групи основних
засобiв

Залпшок на 3l грудня 2023

року
Оборотlr за 2024 piK, що закiнчилос ь 31.12,2024

(тис. грн.)
,алишок на 3l грулня 20И

року
Первiсна

(переоцiнена)

BapTicTb

Накопшч
ена

амортиза

цiя

Надiйшло
за 2024 р.

Переоцi
нено

Вибуло
за 2024

р.

Нарахов
ано

амортп]а

цiт

Первiсна
(переоцiнен
а) BapTicTb

Балансов
а

BapTicTb
машини та обладнання 4l17 483 278

зз9

952 4 з95IHcTpy"e"T", пЙпЙ
lHBeHTap 70 з2

2 960

7з 409 304Iншi ocHoBHi засоби зl8 58
з2 зl8 228Малоцiннi необорrнl

активи 5з0 5з0 7зl

l 348

7зl l 26lРазом 5 035 l l03
I 788 б 383 3 492AHi переданих у заставу, а Hi будь-яких обмежень права власностi щодо вiдображениiв Звiтi про фiнансовий стан основних засобiв не icнye.

Станом на 31 грудня 2О24 року Платiжна установа провела оцiнку HarIBHocTi ознак

1":::::_'Т:_1Т_':"ЯКОРИСНОСТi.Об'еКТiВ 
ОСновних засобiв вiдповiдно до вимог мсБо зб

;;,;";;;;;;ffi;;;;"#:.-#
яктr,тпiп та лi-о,,. i'-, л----л-_-- -активiв та piBeнb ix використання.

ених пунктами l2-|4 МСБО 36, керiвництвом
евих iндикаторiв зменшення корисностi, якi

Об'скти використовуються у звичайному
задовiльниЙ, вiдсутнi ознаки втрати

функцiональностi чи економiчноi корисностi.
у разi виникнення нових обставин, що свiдчитимуть про можливе знецiненняПлатiжна установа здiЙснить додаткову оцiнку вiдповiдно до вимог мсБо 36.Нематерiальнi активи Платilкноiустанови наведенi нижче у таблицi

нематерiа-гrьнi акт

:"-"":::::.:]::::"лI :_|'u"'i 
наДання пЛаТiжн х посЛУг. Керiвництвом було проведено аналiзоз нак мо жливо го зменшення i х корисно c'i вiдповiдно 

^; 

tйь;:о"3 
ilж;т;тffi ;ж:iндикаторiв знецiнення не виявлено. Програмне забезпечення використовуеться у звичайному

режимi, мае пiдтримку та оновлення, що забезпечуе його функцiональнiсть.
Щовгострокова дебiторська заборгованiсть
,,Щовгострокова дебiторська заборгованiсть - сума дебiторськоi заборгованостi фiзичнихта юридичних осiб, яка буде погашена пiсля дванадцяти мiсяцiв з дати O-u".y.

активiв,

Групи
нематерiальн

цх пкгнвiв

Залttшок на 3l грудня 2023

року
Обороти за 2024 piK, що закiнчився 31.12,2024

(тис. грн.)

}алишок на 31 грудня 2024

року
Первiсна

(переоцiнена)
BapTicTb

накопичена
амортизацiя

Надiйшло
zа 2024 р.

Переоцi
нено

Вибуло за

2024 р.

Нараховано
амортизацiI

Первiсна
(переоцiнена)

BapTIcTb

Балансо
ва

BapTicTb
Програмнi
забезпечення l5 5зl l 092 l 522 з 40з l7053 l2 558
Разом t5 53t l 092 l 522 1 1n1

н
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ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛЬНIсТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАнIя (АП.МI ФIНАНС)

Примiтки до фiнансовоi звiтност i за 2024 piK, що закiнчився З 1 грулня 2024 року (у тисячах гривень)

у складi довгостроковоi дебiторськоi заборгованостi Платiжна установа враховуе

заборгованiсть за виданi кредити за рахунок власних коштiв з TepMiHoM погашення бiльше

одного року.
Станом на З1 грулня2024 року довгостроковоi дебiторськоi заборгованостl нема€,

[ебiторська заборгованiсть за наданi послуги

поточна дебiторська заборгованiсть за if видами наведена в таблицi.

списати й одночасно визнати iншi

визнано таким, що не пiдлягае

(тис. грн.)

Вiдповiдно до результатiв проведеноi щорiчноi iHBeHT изацii (акт iнвентаризаuii

розрахункiв з дебiторами i кредиторами вiд 08.1 |.2024 року) було прийнято рiшення:

- кредиторську заборгованiсть у cyMi 252тис. грн. списати й одночасно визнати iнший

операцiйний дохiд того перiоДУ, в якому зобов'язання визнано таким, що не пiдлягае

погашенню
- дебiторську заборгованiсть у cyMi 285 тис, грн,

операцiйнi витрати того перiоду, в якому зобов'язання

вiдшкодуванню.
Станом на з1 грудня 2024 року торгова та iнша дебiторська заборгованiстЬ С

безпроцентною та погашаеться в ходi звичайноi господарськоi дiяльностi Платiжноi установи,

Станом на з1 грудня 2024 року Платiжна установа провела оцiнку дебiторськоi

заборгованостi за продукrriю, товари, роботи, послуги на предмет визнання резерву пiд

очiкуванi кредитнi збитки вiдповiдно до вимог мсФЗ 9 <Фiнансовi iнструментиD,

На пiдставi результатiв оцiнки:
о дебiторськазаборгованiсть с поточна, строк сплати не перевищено;

. вiдсутнi iндикатори суттевого збiльшення кредитного ризику з моменту первiсного

визнання; 
т, лtrятлтL тrяпежнч ть або здiйснювали платежi в межахо контрогенти мають належну платоспроможнlс

установлених cTpoKiB у попереднiх перiодах,

У зв'язку з цим дебiторська заборгованiсть класифiкусться у Сталii 1, i очiкуванi

кредитнi збитки оцiнюються за 12-мiсячним пiдходом, З урахуванням невеликого ризику

неплатежу та результатiв аналiзу, очiкуванi кредитнi збитки оцiнено як незначнi, тому резерв

пiд очiкуванi кредитнi збитки не визнавався,

Iнша поточна дебiторська заборгованiсть

СтаноМ на з1 грудня 2О24 року iнша поточна дебiторська заборгованiсть у cyMi 92 041

тис. грн сформована за рахунок заборгованостi банкiв-еквайерiв за операцiями з використанням

електронних платiжних засобiв (Епз), здiйснених держателями Епз через сайт(и) Платiжноi

установи.

Стаття Станом на 31.12.2023 р. CтaHoM на 31.12.2024 р.

Заборгованiсть за видzлними авансами по доl,оворам орснди, послугам cтopoHHlM

органiзацiям

з 46з 2з95

.Щсбiторська заборгованiсть за розрахунками з нарахованих доходtв

Заборгованiсть за розрахунками з бюджgгом
ll 0

Заборгованiсть за виданими кредитами

lнша потfrччя пабiтппськя заГюпгованiСТЬ
89 433 92 04l

2,|



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАнСоВА коМПАнIЯ (АП,МI ФIНАНС)

Примiтки до фiнансовоiзвiтностiза2024рiк, що закi"ч"вс"l1 грулня 2024 року(у тисячах гривень)

59 292
ЕU UJ7

55
89 433

l8 792
246

92 04lВiдповiдно до умов чинних
кошти за вiдповiдними операцiями
днiв з моменту здiйснення операцii.

банки-еквайери зобов'язанi
Платiжноi установи протягом

договорlв,
на рахунок

перераховувати
трьох робочих

СтаноМ на звiтнУ дату дебiТорська заборгованiсть е актучrльною та не перевищуе cTpoKiBвиконання, передбачених умовами договорiв. Виходячи з оцiнки кредитного ризику,проведеноТ у вiдповiдностi до вимог мсФЗ 9 <Фiнансовi iнструменти>, дебiторськазаборгованiсть класифiкусться на першiй стадii (Стадiя 1), ознак-.уrr."о.о збiльшення
кредитного ризику або дефолту не виявлено, Вiдповiдно, на звiтнУ Дату вiдсутнi пiдстави длявизнання резерву пiд очiкуванi кредитнi збитки.

Грошовi кошти та iх еквiваленти
у складi грошей та Iх еквiвалентiв вiдображено грошовi кошти в нацiональнiй валютi.

(тис. грн )

Стаття Станом на 31.12.2023 р, Станом на 31.12.2024 р.-рошовi кошти на банкiвських рачунках 589 378 4lз 44з
]}сього 589 378 4lз 443

Станом на кожну звiтну дату Платiжна установа оцiнюс, чи зtвнав кредитний ризикзначного зростання з моменту первiсного ви нання. При виконаннi такоi оцi"*" Платiжна
установа аналiзуе iнформацiю щодо незале ноi рейтинговоi оцiнки кредитного рейтинryбанкiвських установ, в яких розмiщенi його кошти,

кредитний рейтинг ycix банкiвських установ, в яких розмiщенi грошовi кошти становитьuaAAA, AA(ukr), AAA(ukr),uaAA+ piBeHb.

Iнформацiя щодо рейтингу банкiвських установ, на яких
платiжноi чстанови

облiковуються грошовi кошти
ol установи.

м
з/tl

Наfiменуваня
банкiвськоi
установи

lдентифi кацi йн lr fi/
ресстрацiйнllй

код/номер

Валюта
p8xyHlry

(вид металу)

980 -

реfiтинг банкiвсько[
установи
станом на
31.12.24 о

Балансова
BapTicTb,
тис. грн

l {Б "укргАзБАнк" 2э697280
2 \т "БАнк Альянс" _цqАА+/ чадд+/ссс_

I 4360506 980 ССс+ l9 l75J \т "сЕнс БАнк,, 2з4947l4 980!
5

дт "сЕнс БАнк" ссс+ 258 843
2з4947 l4 840 ссс 0

7 т "тАскомБАнк"
978 ссс 0

8
980 Саа] 66

0980644з 840 Саа3 0

28
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ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДАЛЬ+IIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАнIя (АП,МI ФIНАНС)

,r"r'#;;;;;""Й piK, що акiнчився Зi ,рул",2024 року (у тисячах гривеНЬ)

рейтинг банкiвськоi
установи
станом на
31.12.24 р_

Балансова
BapTicTb,
Tl|c. грн

Найменуваня
банкiвськоi

установи

lлентн фi ка чi й н и й/

ресстрачiйний
код/номер

Валюта
рахунку

(вил металУ)
IФ
з/п

978 Саа3 0

9 ц-1 "1дgк9lчt5дцц
00032l l2
00032l l2
00032l l2
l дlкOý7с

980 ссс+ 0

l0 \Т "Укрексiмбанк" 840 ссс 0

ll \Т "YKpeKctMoaHK 978 ссс
з2
0

|2 {Т "Укрексiмбанк 980 ссс
lз Г КБ "llрц!qц!зtlý_

262з7202 980 uaAAA
l4 -lдг,ьднк восfQц

980 uaAAA
чаААА-

0

15 i-д1 "црцglдлБднк,
пАт "мтБ Бдцк__

l 20 393
z52

i'ýпокб 980
16 оRп ссс+
|,7 и Платlжно

Yci грошовi кошти в дороз и Платiжноi

установи знаходяться на рахунках держав

кредитним рейтингом iнвестицiйного рiвня

29 травня 2024 року Щнiпропетровс

адмiнiстративний позов АТ кАКБ (КОНКОР

Ns 1 60/25 95 2l2З . Су двизнав протиправним та ск

Украiни вiд 01 серпня 2023 року Nч 265-рш кПр

АкцiонерноготоВаристВа(АкцiонернийкоМерцiйнийбанк(конкорД).
на момент прий"ятrя рiшення суду кошти Платiжноi установи перебували на рахунках

у дт (дкБ (конкор,щ>. враховуючи рiшення суду про скасування рiшення НБУ щодо

вiдкликання банкiвськоi лiцензii та лiквiдацii банку, управлiнський персона,п Платiжноi

установи вважае, що icнye ймовiрнiсть дос З огляду на це

Платiжна установа станом на 31 груд ня202 змiрi 8 4|2тис,

грн., що знаходяться на рахунках у АТ кАКБ ансу (Грошi та

Тх еквiваленти) (рядок 1165),

виходячи з актуальноi правовоi ситуачii та вiдсутностi ознак знецiнення активу, на

поточнУ звiтнУ дату управлiнськиЙ персонаЛ Платiжноi установи не вбачае необхiдностi

рекласифiкувати кошти, що знаходяться на рахунках дТ (дкБ (КОНКОРДD, у iншу

дебiторську заборгованiсть iз вiдповiдним нарахуванням резерву очiкуваних кредитних

збиткiв.облiкцихкоштiВУсклаДiкГрошейтаiхеквiваЛенТiВ)€обгрУнтоВаниМТаВiдпоВiДае
поточному фiнансовому стану дТ кдКБ (конкоРД> та прийнятому судовому рiшенню,

управлiнський персонал Платiжноi установи продовжуе здiйснювати монiторинг

ситуацii та вживатиме вiдповiдних заходiв для забеЗПеЧеННЯ ДОСТУПУ ДО ЦИХ КОШТiВ' У РаЗi

отримання додатковоi iнформаuii щодо змiн у правовому *i]1::_: ":*' кКОНКОР,Щ> абО

будь-яких iнших обставин, що можуть вплинути на оцiнку цих активiв, вiдповiднi коригування

можуть бути вiлображенi у наступних звiтних перiодах,

вiдповiдно до професiйного судження керiвниuтва Платiжноi установи, враховуючи

наявнi на ту дату факти та обставини, оцiнка очiкуваних кредитних збиткiв була пов'язана з

високим piBHeM 
".""rru.,"HocTi, 

що унеможливлювало обrрунтоване формування резерву,

Таким чином, Платiжна установа пролЪвжувала облiковувати цi грошовi кошти без створення

резерву на дату балансу, у вiдповiдностi до cBoei облiковоi полiтики та застосування

професiйного судження в рамках МсФз 9 "Фiнансовi iнструментиll,
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТIО
(ФIНАНСоВА коМПАнIя (АП.МI ФIнАнС)- 

-

Примiтки до фiнансовоi звiтност i за2O2iрiк, що .ч*lп.,"u""liЬffilЁ;''ооп, 
r, тисячах гривень)

керiвництво Платiжноi установи вважае, що станом
достатнi пiдстави для достовiрноi оцiнки збиткiв, а тому
визначався.

на 31 грудня 2024 року вiдсутнi
резерв пiд можливi збитки не

Iнформацiя про власний капiтал
У cTaTTi БалансУ <ЗареестрОваниЙ (пайовий) капiта-гl> наведенО загальний розмiрстатутного капiталу в cyMi 10 000 тис, грн. Ст гутний капiтал сплачено грошовими коштами вповному обсязi.
Станом на 3 l грудня 2024 року Учасники та ik частки

Учасннк

Веремчук Дндрiй Петрович

Серлюк Олександр Iванович

представленi наступним чином
Розмiр вкладу, тие.грн

%о у статлному капiталi
5 l00 5l%

49%4 900

Jагальна сума нерозподiленого прибутку та сума власног капiталу показанi в таблицi.

Станом на 3t.t2,2023 року Станом на 31.12.2024 року

l0000 l0000

92 0l5 22 069
l02 0l5 32 069tротягом 2024

;::1,ffi;fi"""#]ЗГiДНО ЛИСТiВ ВiД 20 беРеЗНЯ 2024 року lvп zОЗzОt Благодiйнот органiзацii кБлаго дiilнийфонД "Спонсорика" та 13 вересня 2О24 року J\ъ lзlо9-24169 Благодiйноi органiзацiiкБлагодiйний фонд кВГ к!о Mpii>, Керiвництвом Платiжноi установи було прийнято рiшенняВ ЗаДОВОЛеННi ЗаПИТiВ На ДОПОМОГУ Та перерахуванню коштiв в загальнiй cyMi з00 тис. грн.торгiвельна кредиторська заборгоt aHicTb' кредиторська заборгованiсть зарозрахунками та iнша поточна кредиторська заборгованiсть
У cTaTTi БалансУ <Поточна кредиторська заборгованiсть за товари, роботи, послуги>ВiДОбРаЖеНО СУМУ ЗабОРГОВаНОС'i постачальникам i пiдрядникам зa rur"piur"ri цiнностi,виконанi роботи i отриманi послуги.
Суми торговельноi кредиторськоi заборгованостi наведена в таблицi

Стаття
грн

Станом на 31.12.202J року Станом на 31,12.2024 р.ювари, роботи, послуги

l4 8l7 60 427Iоточнi зобов
наведено в таблицi.

з0



ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIЯ (АП,МI ФIНАНС)

Примiтки до фiнансовоiзвiтностi за ZOZ+ piK, що зu*i"""вся 31 грудня 2024 року (у тисячах гривень)

(тис. грн.)

Стаття Станом на 31.12,2023 року Станом на 31,12.2024 р.

4 457

-Поrоч"i 

зобо"'язання по розрахунках з бюдкетом l8 840

Поточнi зобов'язання зi сцахування

Поточнi зобов'язання з оплати працl
,

Стаття Станом на 3t.12.2023 року Станом па 3t.12.2024 р.

564 690 42б 6|2Крел"rорсь*а заборгованiсть перод Партнерами за

операцiями з переказу грошових КОШТlВ _

У cTaTTi кIншi поточнi зобов'язання) врахоВа о сумУ зобов'язанЬ, Що

включенi в iншi статгi. Наведена в роздiлi кIншi поточнi зобов'язання>>

складаеться з наступного

KoporKocтpoкoвi кредити банкiв

платiжна установа не мае непогашених кредитiв,

поточнi забезпечення
Платiжна установа створюе резерв виплат за маЙбутнiми

вiднесення ix на витрати, Загальна сума забезпечень становить:

не можуть бути

заборгованiсть
(тис. грн.)

вiдпусткам и для рiвномiрного
(тис. грн.)

Операцii з пов'язаними
Пов'язаними вважаються сторони, одна з яких мае можливiсть контролювати iншу або

здiйснювати суттевий вплив на прийняття фiнансових та операцiйних рiшень iншою стороною,

як це визначено в мсБО 24 кРозкриття iнформацii щодо зв'язаних cTopiн),

Фiзична особа е повlязаною стороною iз Платiжною установою, якщо така особа:

а. контролюс суб'ект господарювання, що звiтуе, або здiЙсню€ спiльний контроль над ним:

- контролор - Веремчук Дндрiй Петрович, реестрацiйний номер облiковоi картки платника

податкiв З03|622596;

- контролер - Сердюк Олександр Iванович, реестрацiйний номер облiковоi картки

платника податкiв 3 141 801 5 1 3,

ь. мае суттевий вплив на суб'ект господарювання, що звiтуе:

_ веремчук дндрiй петрович, реестрацiйний номер облiковоi картки платника податкlв

ЗOЗ],622596;

- Серлюк олександр Iванович, реестрацiйний номер облiковоi картки платника податкrв

3141801513' 
--, л.,6|л,,_о fлпплпя1.'lл бо

с. е членом провiдного управлiнського персонЕIлу суб'екта господарювання, що звlтуе, а

материнського пiдприемства суб'екта господарювання, що звiтуе;

d. ГенеральНиЙ дирекТор Веремчук ДндрiЙ Петрович, реестрацiЙний номер облiковоi

карткиплатникаподаткiв зоз|622596. Нарахованазаробiтнаплата за2024 рiкстановила

700 тис. грн. За попереднiй2O2З piK була нарахована та виплачена заробiтна плата у

розмiрi 44З,З тис. грн.

Станом ша 31.12.2024 р.Станом на 31.12.2023 року

зl



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАнIЯ (АП.МI ФIНАнС)Примiтки до фiнансовоi звiтностi за2024 piK, що .uni"""u*l l .рудп, 2024 року(у тисячах гривень)

один суб'ект господарювання е асоцiйованим пiдприемством або спiльнимпiдприемством iншого суб'екта господарюва
спiльним пiдприемством члена групи, до якоi
один суб'ект господарювання знаходиться пiд
звiтуе, контролем.
Iнформацiя про пов'язаних з Платiжною особою осiб:
Веремчук А"дрiй Петрович
ю i особиHl , до числа засновникiв яких входить особа:

Найменування Код
€дрпоу

Частка в статутному
капiталi, % (бiльше t0%)

КраТна
peccTpauii м iсцезнаходжен ня

Основний вид
дiяльностi

(квЕд)Товариство з
обмеженою

вiдповiдальнiстю
(пЕй плЕЙс
yKPAIHA)

4з029667
40% Украiна

Украiна,0l l03,
MicTo Киiв, вул.

Бойчука Михайл4
будинок 44-А

63.1 l Оброблення
даних, розмiщення
iнформачii на веб-
вузлах i пов'язана
з ними дiяльнiстьllротягом 2024 р< у rrJlal,lжHa установа здlйснюв€UIа операцii з ТоВ (ПЕЙ ПЛ

::,:у*::]::т:,фй:i;;;:;Ц,i".";;;;,#;;";;Ъiffi l;;,.T#:"#"T#"'*;
ТИС, ГРН, СТаНОМ На 3l, l2,2O24 Р. мiж Платiжною установою ,u тоЬ кпЕй пjlвЙс 

'кр;^Й"
дiяв наступний договiр:

!оговiр Ns21101121 вiд 21 сiчня 2021р. про надання послуг платiжноi iнфраструктури:- технiчний та технологiчний розвиток i супроводження роботи iнфраструктури дляобслуговування операцiй з використанням ЕПЗ;
- технiчний супровiд обмiну iнформацiею з платiжними органiзацiями;
- розробка нового та супроводження дiючого програмного забезпечення дпк.Станом на 3l ,12.2024 р. операцii мiж Платiжною установою та Тов кПЕЙ плЕЙсУкРАiнА) включають]

Щоходи: 0 тис. грн;
Витрати: 550 тис. грн.
на кiнець звiтного перiоду зuшишки заборгованостi мiж сторонами становлять:
Щебiторська заборгованiсть: 0 тис. грн;
Кредиторська заборгованiсть: 0 тис. грн.
Операцiт з пов'язаними сторонами здiйснюв€tлися на ринкових умовах (мсФз (IFRS) 13кОцiнка за справедливою вартiстю>).
Асоцiйованi фiзичнi особи (чоловiк або дружина, прямi

брати та сестри, дiд, баба, онуки), прямi родr"i чоловiка або
родичi (батько, мати, дiти, рiднi
дружини, чоловiк або дружинап ого ча):

пIБ Ступiнь родинного звrязку КраТна громадянства
Веремчук Оксана Володимирiвна .Щружина Украiна
Веремчук Софiя Сергiiвна Мати
tsеремчук !митро Андрiйович Син
tsеремчук Валерiй Андрiйович Син YKpaiHa
Отрох Сергiй Володимирович Брат лружини Украiна
Отрох Bipa Леонтiiвна Мати дружини Украiна

з2



Протягом 2024 року Платiжна установа не здiйснювала господарських операцiй з

асоцiйованими по вiдношенню До Веремчука Андрiя Петровича фiзичними особами, що

означае вiдсутнiсть фiнансових чи економiчних транзакцiй, угод або iнших взаемозобов'язань

мiж Платiж"оо у".u"овою та фiзичними особами, якi мають статус асоцiйованих,

ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛЬНIСТЮ
КФIНАНСОВА КОМПАНIЯ (АП,МI ФIНАНС)

Примiтки до фiнансовоi звiтност i за 2024 piK, що закiнчився 3 1 грулня 2024 року (у тисячах гривень)

i особи яких входить особа:

юридичнi особи, в яких особа займаете посаду керlвника, головного бухгалтера oкplм

Платiжноi установи:

Асоцiйованi фiзичнi особи (чоловiк або дружина, прямr родичi (батько, мати, дrти, рrднl
дружини, чоловiк або дружинабрати та сестри, дiд, баба, онуки), прямi родичi чоловiка або

означас вiдсутнiсть фiнансових чи економiчних транзакцiй, угод або iнших взаемозобов'язань

мiж Платiжrоо у"ru"овою та фiзичними особами, якi мають статус асоцiйованих,

Iнформачiя про членiв провiдного управлiнського персонirлу Платiжноi установи станом

наЗ|.|2,2О2а р! наведена у таблицi нижче,

жнayсTaнoBaнездiйcнювa.гraгocпoДapсЬкихoПepaцlиз
асоцiйованими по вiдношенню до Сердюка Олександра Iвановича фiзичними особами, Що

l Провiдний управлiнський персонал - Ti особи, якi безпосередньо або опосередковано мають повноваження та е

вiдповiдальНими за планування' управлiннЯ ru *o"rpon'дiяльностi суб'екта господарювання, зокрема бу,uь-який

директор (виконавчий 
"" 

i"r"и)'цьЪго суб,екта господарювання (мсБо 24), 
зз

Серлюк Олександр Iванович
чнl , до числа засновникlв

Найменування
Код

€дрпоу
Частка в статутному

капiталi, % (бiльше l0%)
KpaiHa

ресстраuii
М iсцезнаходжен ня

сновний вид
дiяльностi

(квЕд)

Товариство з

обмеженою
вiдповiдальнiстю
(пЕй плЕЙс
yKPAiHA))

4з02966,7 40% YKpaiHa

Украiна, 0l l03,
MicTo Киiв, вул.
Бойчука Михайла,
булинок 44-А

63.1 l Оброблення
даних, розмlщення
iнформачii на веб-
вузлах i пов'язана
з ними дiяльнiсть

Найменування
Код

€дрпоу Посада
KpaiHa

peecTpauii
М iсцезнаходrlсен ня

Основний вид
дiяльностi

(квЕд)

Товариство з

обмеженою
вiдповiдальнiстю
(пЕй плЕйс
УKPAIHA))

4з02966,7
.Щирекгор YKpaiHa

YKpaiHa, 0l l03,
MicTo КиТв, вул.
Бойчука Михайла,
булинок 44-А

63,1 l Оброблення
даних, розмiщення
iнформачii на веб-

вузлах i пов'язана
з ними дiяльнiсть

попиqа
пlБ Ступiнь родинного зв'язку KpaiHa громадянства

Серлюк Марина Олексанлрi вна ,Ц,ружина
Украiна

Сорлюк Анна Олександрiвна Донька YKpaiHa

Сердюк IBaH Петрович Батько YKpaiHa

YKpaiHa
Серлюк Надiя Степанiвна Мати

Тарасенко Олена IBaHiBHa Сестра YKpaiHa

Мацiйчук Олександр Анатолiйович Батько дружини УкраТна

Мачiйчук Свiталана Сергiiвна Мати дружини YKpaiHa

YKpaiHa
Березовська Наталiя Олександрiвна Сестра дружини

Ns Посада пlБ Краiна громадянства

YKpaiHa
l Генеральний директор Веремчук Анлрiй Петрович

2
Заступник Генерального директора з

рOryляторних пи,гань
,Щмитренко Свген Володим ирович Украiна



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАнСоВА коМПАНIя (АП.МI ФIНАНС)Примiтки до фiнансовоТ звiтност i за 2024 piK, що закiн""вся l l .руд"" 2024 року(у тисячах гривень)

лlь

з

4

5

Посада пIБ КпаТна
Нача.ltьни к вiлltiлу компласнс Стржалкiвська Валенrина

михайлiвна YKpaiHa
Начал ьник вiддiлу ризик-менеджменту Клебанiвська Iрина Володимирiвна YKpaiHa
Внутрiшнiй ачдитоп демиденко Юлiя Володимирiвна

6 l оловний бухгалтер
_ ллл, .

кошель олена Воrlодимирiвна VкпяТня
За 2024 piK, що зак

Торгова марка належить громадянину УкраiЪи Сердюку ОлексанДРу Iвановичу, свiдоцтвом281748 вiд 25,08,2020 року, що зареестрована ,Щержавним пiдприемством <УкраiЪський
iнституТ iнтелектуа_пьноТ власностi). За перiод з дня укладення Щоговору (01 липня 2021 року)ДО ДНЯ ПРОВеДеННЯ ОЦiНКИ МаЙНОВИХ ПРаВ На Знак (1 5 листопада 2022 року), на ocнoBi звiту прооцiнку BapтocTi майнових прав iнтелектуальноi власностi на Знак згiдно iз Законом УкраiЪипПрО оцiнкУ майна, майновиХ праВ та професiйну оцiночну дiяльнiсть в YKpaiHi>,
ЗаТВеРДЖеНОГо директором ТОВАРИСтвА з оБмЕжЕною вIдповIддльнIстю
кАЩАМIЛ> (iдентифiкацiйний код 2295696з, сертифiкат Ns 217/21 суб'екта оцiночноi
ДiЯЛЬНОСТi ВiД t8,03,2021, СВiДОЦТВо про реестрацiю в ,Щержавному peecTpi оцiнювачiв м з584вiд 1 1,07,2005, виданi Фондом державного майна УкраiЪи), вiдповiдно до якого ринковаBapTicTb майнових прав iнтелектуztльноi власностi на Знак станом на 22.О|.2024р становить 824l 400 (BiciM мiльйонiв двiстi сорок одна тисяча чотириста) гривень, BapTicTb платежу за2О24
PiK СТаНОВИТЬ 8 241 400 ГРН. За попереднiй 202З piK ринко"а "apricrb майнових правiнтелектуальноi власностi на Знак, що належить громадянину УкраiЪи Сердюку Олександру
Iвановичу, станом на 15. |1.2022 становила б 957 895 (шiсть мiльйонiв дев'ятсот п'ятдесят ciM
тисяЧ BiciMcoT дев'яностО п'ять) гривень, BapTicTb платежу за2023рiк станов ила7 млн грн.

протягом 2024 року на пiдставi Протоколiв Загальних зборiв учасникiв Платiжноi
установи за результатами дiяльностi Платiжноi установи були прийнятi рiшення про частковий
розподiл чистого прибутку та спрямування на виплату дивiдендiв мiж учасниками Платiжноi
установи.

Щанi щодо нарахованих та виплачених сум дивiдендiв,
бюджет податкiв за перiод з 01.01 .2о24 - з1.12.2О24 роки

учасник Платilкнот
установп

Нарахована сума
дивiдендiв
учаснику

податок з доходiв
фiзичних осiб Вiйськовий збiр Виплачена сума

дивiдендiв учаснику
Веремчук Андрiй Петрович l 12 965 5 648 l 695 l05 622

l 08 535Lсрлruк uJlександр lванович 5 427 l 628 I0l 480
За звiтний перiод2024

вiдбувалися.

Полiтики управлiння капiталом
OcHoBHi полiтики управлiння капiталом спрямованi на забезпечення безперервностi

дiяльностi ПлатiжноТ установи, вiдповiднiсть ключових покtlзникiв вимогам законодавства
УкраiЪи, Прийняття вiдповiдних рiшень стосовно пiдтримання або змiни структури капiталу
н,lлежить до компетенцii Загальних зборiв учасникiв Платiжноi установи. Оцiнка та контроль
достатностi капiталу здiйснюеться з урахуванням вимог законодавства УкраiЪи.

OcHoBHi економiчнi показники знаходяться в межах нормативних значень:

утриманих та перерахованих в

(тис. грн
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ТоВАРИсТВоЗоБМЕжЕноЮВIДПоВIДдЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМПАНIя (АП,МI ФIНАНС)

Примiтки до фiнансовоТ звiтностi за ZOZ+ piK, що закiнчився 3 1 грудня 2024 року (у тисячах гривень)

Назва коефiцiснry Длгорllтм розрахунку Станом на 31.12.2023 року Станом на 31.12.2024 року

l,l4 l,03
Коефiчiент поточноi лi квiдностi

Оборотнi акгиви/

поточнi зобов'язання

Перiол дктиви зобов'язання власний капiтал

598 64l l020l5
Станом нr 31.12.2023 р. 700 656

49l 985 32 069
Станом на 31.12.2024 р. 524 054

BapTicTb чистих a*-,'uiu плаriжноr установи наведено у таблицi (тис. грн.)

@стiчиcтиxaкTиBiBзpoЗipoмстaTyTнoгoкaпlтaлy наведено
(тис грн.)

Статутний капiтал Нерозподiлений прибуток
Перiол власнllй капiтал

l0 000 92 0l5
Станом на 31.12.2023 р. l02 0 l5

22 069
Станом на 31.12.2024 р. з2069 l0 000

розмiр власного капiталу Платiжноi установи вiдповiдас вимогам законодавства

Украfни.
Itiлi та полiтики управлiння фiнансовими ризиками
з метою створення единоi та структурованоi основи для виявлення, оцiнки, контролю та

монiторингу ризикiв, з якими стикаеться Платiжна установа, i забезпечити ефективне

функчiонування Bcix аспектiв управлiння ризиками на Bcix рiвнях ПлатiжноI установи був

розроблен ий "газатверджений Кодекс управлiння ризиками,

Кодекс управлiння ризиками розроблений на виконання вимог: Закону Украiни кПро

фiнансовi послуги та фiнансовi компанiТ)) Jф 1953-Ix вiд |4,|2,2021, Закону Украiни кПро

платiжнi послуги) Jю 1591-Ix вiд 30.06.2021; Положення прО ПОРЯДОК ЗДiйСНеННЯ аВТОРИЗаЦii

дiяльностi надавачiв фiнансових платiжних послуг та обмежених платiжних послуг,

затвердженого постановою Правлiння Нацiонального банку УкраiЪи J\b 217 вiд 07,|0,2022"

положення про вимоги до системи управлiння надавача фiнансових платiжних послуг,

затвердженого постановою Правлiння Нацiонапьного банку Украiни N9 123 вiд 10,10,2024,

керiвничтво визнае, що дiяльнiсть Платiжноi установи пов'язана з ризиками i BapтicTb

чистих активiв у нестабiльному ринковому середовищi може суттево змiнитись унаслiдок

впливу суб'ективних чинникiв та об'ективних чинникiв, вiрогiднiсть i напрямок впливу яких

зе}даJIегiдь точно передбачити неможливо,

система управлiння ризиками Платiжнот установи (далi _ сур) забезпечуе виявлення,

вимiрювання, монiторинг, контроль, звiтування та мiнiмiзацiю (зниження до контрольованого

рiвня) таких суттевих ризикiв, на якi наражасться Платiжна установа, як н€tявнi (реалiзованi,

поточнi), так i потенцiйнi (нереалiзованi):

1) Операчiйного ризику, включаючи TaKi складовi, як кiберризики та ризики безпеки;

2) Комплаенс-ризику.
сур Платiжноi установи станови забезпечуе виявлення, вимiрювання, монlторинг,

.мiзацiю(зниженняДоконТролЬоВаногорiвня)такихнесУТ.геВих

на якi ,)рu*u.r"ся Платiжна установа, як H.UIBHi (реалiзованi,

реа-гliзованi):
1) Кредитний ризик; 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСоВА коМпАНIя (АП.МI ФIНАНС)Примiтки до фiнансовоi звiтностi за2024 piK, що .u*i"u""*l l грудня 202-4 року(у тисячах гривень)

2) Ризик лiквiдностi;
3) Ринковий ризик;4) Ризик контрагента.

Управлiння ризиками
ПлатiжноТ установи. Процес
етапи.

е важливою складовою
управлiння ризиками в

на якi наражаеться Платiжна установа, як
таблицi нижче.iзованi) наведено

комплексного управлiння дiяльнiстю
Платiжнiй ycTaHoBi включае наступнi

Узагальнена iнформацiя щодо видiв ризикiв,
(реалiзованi, уоточнi), так i потенцiйпi (r.o.u

l ) Iдентифiкацiя ризику;
2) Вимiрювання (оцiнка) ризику здiйснюеться за допомогою моделей та з урахуваннямпрофесiйних суджень органiв управлiння Платiжноi установи.
3) Способи (методи) реагування;
4) Монiторинг та контроль;
5) Звiтування (документування) мае на увазi сво€часне та розсудливе звiтуваннявнутрiшнiм корпоративним органам Платiжнот установи щодо профiлю ризику.станом на 31 грудня2O2з р. iнформацiя щодо недисконтованих платежiв за фiнансовимизобов'язаннями вигл ядаланаступним чином:

Олерацiйний
ризик

IMoBipHicTb виникнен

;Xi:H:""T"J"*",:"jj: Ул:i:ll_{:"-.:]_1iТ":"*_ Пiд час надання платiжних послуг /виконання платiжних операцiй недолiкiв або помило* " ;;.;;;;;ii;;ill;
]o""^1,^"]i:.]1]y.]:::19: :енавмисних лiй працiвникiв Установлiабо iнших осiб, збоiвсистем Установи або внаслiдок впливу зовнiшlнiх

Кiберризики та
ризики безпеки

Загрози та вразливос

Ул'::1"л::i.":1l]"l 
ЯХi МОЖУть призвести до негатиRниу няспiпиiо _._,,_ _,_ ____iK

конфiденцiйнот iнформацii, фiнансовi втрат го
функцiонування систем. OcHoBHi пiб"рр"."*" 

"-о м,фiшинг' атаки типУ DDoS); u"riK да""*; зловмисне и,

Ti]ll";,l,|"T:::::::::::'):,,11oor" незакон.ного розповсюдження конфiденцiйнотiнформацiТ працiвниками Установи; слабкi ларЬлi ,. ;;Б;;;;;iНi:fr;
4утентифiкацii,

Комплаенс-
ризик

ризик виникнення
запланованих доходiв, або втрати репутацiт внаслiдок невиконання Установою вимогзаконодавства УкраiЪи про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових

регулюс дiяльнiсть на платiжному
сноТ конкуренцii та корпоративноТ
внутрiшнiх документiв Установи,
дностi дiяльностi Установи таким

IMoBipHicTb виникнен

::::Т:l1Т::::i:l"J:]._"iдок невиконання боржник м / контрагентом узятих насебе зобов'язань вiдповiдно до умов
ризик виникнен

i:#*,jJ"):::':,:::,::,:l"i:т::::, Ч:]"""ви забезпечувати фiнансування зростанняактивiв та,/або виконання cBo'lx зобов'язань у налlежнi
IMoBipHicTb виникнен
запланованих доходiв унаслiдок несприятливого впливу факторiв ринкового ризику.

I м oBipHicTb невиконан ня ко нтрагенто, до.оrБ"ййББ ъйi
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ТоВАРИСТВоЗоБМЕЖЕНоЮВIДПоВIДдЛЬНIСТЮ
(ФIНАНСОВА КОМПАНIЯ (АП,МI ФIНАНСD

Примiтки до фiнансовоi звiтностi за ZO2+ piK, що .u*iп""вся З 1 грудня 2024 року (у тисячах гривень)

Станом на 31.12.2023 року

l4 8l7
l4 8l7Поточна кродиторська заборгованiсгь за товари,

роботи, посlryги

Поточна кредиторська заборгованiсгь за

розрахунками з бюджетом

Поточна кредиторська заборгованiсгь за

розрахунками з учасниками

Стапом на 31.12.2024 року

Поточна кредиторська заборгованiсгь за товари,

роботи, посJIуги

Поточна кредиторська заборгованiсгь за

розрахунками з бюдкетом

Поточна кредиторська заборгованiсть за

розрахунками з учасниками

426 бl2
lншi поточнi зобов'язання

зобов'язаннями виглядала наступним чином:

6. Подii пiсля дати балансу

ВПлатiжнiйУстановiвiдсУтнiподiiпiслядаТибЕ}лансУ,якi
не вiдображеннi у фiнансовiй
Платiжноi установи.

департаментом iнспектування Нацiонального банку Украiни протягом липня -
року проводилась планова iнспекцiйна перевiрка дiяльностi ПлатiжноТ установи

05,07.2024 р,

вересня 2024

за перiод з 01

звl

Перелiк подiй, що вИбулись пiсля звiтноIдати

Визнання дебiтора Платiжноi усганови банкрутом

Вiдомостi про наявнiсть подiй за 2024 piK

JФ

з/п

вiлображено у

фiнансовому зBiTi

не вiдобраrrtено у звiтi, розкрнто у

прrtмiтках

не було не було
l

нс було не було
2

Розгляд судовОТ справи, що пiдтвердкуrо наявнiсть у Платiжнiй ycтaнoвl

поточного зобов'язання на звlтну дату

Прийняття рiшення про сутт€ву реорганiзачiю Платiжноi усганови

знищення значноi частини акгивiв внаслiдок сгихiйного лиха

не було не було
3

не було не було
4

нс було не було
5.

6.

значнi змiни у BapTocTi акгивiв ПлатiжноI установи пiсля звiтноi дати

Iншi важливi подii
нс було Продовженrя военного стану

24

з7

[о l мiсячя
Вiдlдо3
мiсяцiв

Вiд 3

мiсяцiв до l
року

Вiд l ло
5 poKiB

Строк за

вимоl,ою
Всього

l8840l8 840

294 294
поточнi забозпечення

564 690
564 690

Вiд l до
5 poKiB

Строк за

вимогою
ВсьогоДоl

мiсяця

Вiд 1 до
3

мiсяцiв

Вiд 3

мiсяцiв до l
року

60 427
60 427

4 457
4 45,|

489 489
поточнi забозпечення

426 6|2



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ
(ФIНАнСоВА коМПАНIЯ (АП,МI ФIНАНС)Примiтки до фiнансовоi BiTHocT i за 2024 piK, що .unin,,"u* l l .руд", 2024 року(у тисячах гривень)

|,2025 р. Платiжна установа отримала Рiшення
ня дiяльностi банкiв, оверсайта платiжноi

JФ 24150-рк/ТФП вiд 20.01 .2025 р. яким на
.грн.

Сума штрафу була визнана у складi витрат поточного перiоду. оскiльки штрафпоточного перiоду не мае суттевого впливу на фiнансовий стан Платiжноi установи, BiH непризводить до змiн у iT операцiйнiй дiяльностi чи лiквiдностi.
Згiдно з вимогами МСФЗ (IAS) l0 кПодii пiсля звiтного перiоду>, факт накладенняштрафу е подiею, що не потребуе коригування, оскiльки вона стала вiдома пiсля звiтноi дати тане вплива€ на оцiнку активiв i зобов'язань станом на кiнець 2о24року,водночас, враховуючи

iT значимiсть, ця подiя розкривасться у Примiтках до фiнансовот звiтностi з метою забезпеченняпрозоростi та повноти iнформацii для користувачiв фiнансовот звiтностi,
вiдповiдно до МсБо 10 кподii пiсля з"irного перiоду> щодо подiй пiсля дати ба_гlансу,подii, що потребують коригування активiв та зобов'язань Платiжноi установи, вiдсутнi.

*,,","11,,j::.,::y:::^в.r]::.:: :л.л"лт9rвалися 
також подii, якi б суттево вплинули на

фiнансовий результат станом на 31. |2.2О24року,
На дату подання звiтностi у зв'язку з в.L|q лqLJ lruлапtlя звr,fностl у зв'язку з в росiйськоi федерацiТ протиУкраiЪи,24 лютого 2022року в YKpaiHi введен овiдно до Указу ПрезидентаУкраiЪи.

Генеральний директор

Головний бухгалтер

А"дрiй ВЕРЕМЧУк

Олена коШЕЛь
!z7l,л>i^tт,ý]
Фlн,tнс()l}л
соl\,lплнlrl

ФItIАнс
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